SRR 24 A
SPM f#ifE F AHRIC A5 U 7= i PERE R 2y T

Hoh &

Rk 25 4 3 A
CERL 26 458 A 5 — X ETIEM)

HABR AR

WoRk 24 AEEEICHLD £ D DN HEZICOWTIR, FEKTH, T—F Oz
W, A REORIEDRY ENDH D Z LoV LT,

Filo, —EOREROFREHZOWT, HIER HRFEO S W ILERIC L OMETH - 727
B, TD%, L0 BRHRFYE O R HES TRRRIE T T,

AHEE (F—HFTER X, ENHOTEEEZRXKMIETZHDOTH D,

EIEFEANC OV TIE, B0 EME L OFIREEZ SR S0,







1. [FLC®IC

PEFETEENC KV B S5 PM2. 5 Ko b A % & & 0 b O BB ME D =R RITIEE
KL, ZOXMKROBFR RO LN TS, KRKREET VL, ZHoOxREE TR -
R D e OISR e T L 725, LinL, BT AREIIAHIEEEZELTRY,
FREBEET 2 Z ENMIKOONTWD, EMES Z2m LT 5100%, BIGEE L o ligic
KDETNDT T v aT v TIRRPERND, — KIS, KRRUGEWE, 7254
MNOPEH I TS 720, N ES Tlieu.

R 234E 3 HIZH Z o Te FURE ) (BR) B 555 — R 1 BT SU W R KUER R T
H SN EE Y, Kt e & ISR - ik S0 T, KT O R
BEOT —2BHIUX, KRRIGEWEORAN 1 &M TH L0, KREET IV
DREFACIC RDNZE SIS FFI LB X DD, —JF, HARSHIC KRS R E R ik E
S, SPMCKIAEE 10 um LA R Ofohi ) 23— & L ICHBIMICHE S B Y, Z D SPM Dk
SRR Z T2 2 LIk, REP OB AZFERE DL HLT - #igT — % U5 T
X, WK SN E OEBEOILBOMFEHE T LN TEDL EEZ
bivd., £L T, ZOT—F%2b LI RQETTNVEMGE - AR T 52 ENAREE R D,

ARZEB T, FRE R BB — R NREFTFIT L0 RIS S e e
W DY I D REZE 8 o5 AT 2R3 2 729, SPM o A #hllERE OFRE ARk IS & L
T E & o LTz

2. SHNRAER

HYWR 3 R, mER 16 R, KN4 R, HER4R, THER6 RO 33 /IZk T 5148
MO a— 4RO SPHHHEM AT — 7 2 W TR 21772 o 72, AHlE R & M
AHRUCBET DIFHREER 112, £, FROMEZM 1ITRT. @EREZEESLEL, 17X
WHERARTHD Z L, MEARORENAIRETHD Z L, RREET VORIECAT
HOMPTH D Z L2 HEHET LT, W22 2 H 59 5 FUR PRI FET & K5
HE T NALY OENRENZEAT AR L CBIHIR 2 2E Lo, 7ods, BERR EIARRICIE
PTG 2 G el R T AREMRE STV R o 72728, TR bR LTz,

3. ST REAR]
18 OB M T C 22 BRSO L2, B XY, PSR TP IR & < 2R~ 7o
F234E3H 16 H 72516 H & 223423 H 20 H 2 B 23 HICHER SV 7SPMZE x5 & LTz,

4. DWAHE
4.1 i HKEOFRE

1 BEf T CHiE Sz SPMIZAK EICEWH (51, Tz ARy R EFES) & L TR
WTX 5. @, LRFEMEINTZ SPM ARy hR—EMRET24 H>3%, AAK> b1

1



&1 TR SHIER

% $5ER BER | & [L/min]| T—T# &

EHR |BR B A T ET — iR/ 18 AR
AEHBEH # IS H BHEERE 18 H SR [k

2 EERAEEHEA — 18 AR i
BER |KZH REMAEE BB 18 AR Wi
SEER RFE T RERET — iR 15 H SR [k

#H EBILTHERE — iR 18 1SR Mk

e B aH B#/ 18 H SR
BET WhEth/haRF 2 5H0T — iR 18 AR

KR WhEh/ & EXRFRRE —hE 18 H SR [k

=kl B H & — 16.7 AR Wi

JRET A A8 B T R ET — iR 16.7 H SR [k

AR A )T KHET — iR 16.7 H SR Mk
== BEEHMFENE — iR 18 H SR Mk

5 8 B B A = Al — iR 18 P L

— N —ARThER — &R 18 AR

MR SEBMRFHEEFTRERT | —EF 15 AR Wi

KRR 78 B A AR R R ET — AR — R 18 H SR [k

A RENIBHEEAFHETE R | — 8B 18 AR Wi

# i HE AT S i/NEF B E — R 18 1SR ik

TR | AR RERT EROEIA) — iR 18 H SR MR
B F it RFEHAFFH — iR 18 H SR

AT LIPS — &R 16.7 B L

S8 SEA A BEE 16.7 1SR ik

BmER (REER EEAmIEE BHE 18 1SR [k
HE BRI R — iR 18 H SR Mk

=4 = =48 — iR 18 1SR Mk
RERFE AEHRE — &R 18 1SR ik

FER [ILWE/hPRR F R B L EH —HRm 18 AR i
FHEINER | FETEERFHEL — 18 AR Wi
HFHEMEFH BFHE™EFH — R 18 H SR
HARE ATAE —Hm 18 AR Wi
HIrFMdLEs |BBRFHMILS — iR 15 H SR [k
R7TEEFAR |RTEHEFR — R 15 H SR ik
AL T D RIBEZ BN TRO B O —HD 24 ADO ARy FBWATHD (5%, Z Offitk

HONOD ARy NOIRWARDE 32T T 7 ERES) . AT — 7 2B XHLY 728 Bl
LE2HIT TN OT, BIRELLRESNIZHERART — 7%, 8%, HWHRTT,
Lz ESMINAIET 5.
F7, A RICHE S 472 SPM AR > F OffitE AR D[RE %2, AHUZE LTV B,
HIE RN SIS N7 AR OFMEIIM & SPM E A 8 (BRI RHEI & 72> TV D HE) &
b LT R oTz, 1FEAEDARMTE ARy FOHIEARFORIEN T2, HFRPA+
SIRTZORDOPERITBNTIE, FENIELWIRIATH O RFEEE L.




() Monitaring Points in Fukushima ,Miyagi

138.2E 139.6E 140E 140.4E 140,8E 141.2E
e, = ‘
¢

T
b

{

139.2E 139.6E 140E 140.4E 140.8E 141.2E

Em 2013 Mar 25 18:06:43 Pointa in Miyagiol
(b) Monitaring Points in Chiba Ibaraki,Saitama
138.8E 138.2E 130.6E 140E 140.4E 140.8E

138.8E 138.2E 130.6E 140E 140.4E 140.8E

EeT¥ad 2013 Mar 25 17:46:39 | Monitaring Points in Chiba.lbaraki Saitama01

X1 OPTRFAEROAME. (a) =R - @k, (b)) ZR - BrRi - TR




- RERERT R AROMEMMERE AR EORAR Yy VI FERH - T-. A EIC
EPNTWAE3H 1 H 10:30 ZME—DRHEL LT HERZFRE L.

- EEREBENE3A 15 HIZ26 ARy bbb, @HPICT7 77080 E2H o7, SPM
P HHICRANIME SN TEO T, 1L 24067 5 o 7 ICtd- CRIERITR > 7=,

- fEERHR: 3 A 22 B 1323 ARy Mo To. 1R D 23 KEE T EARIZIA
ELT-.

c KIRSERF: WEAMOT 7 v 7 BN ipdodz. IEFITEWAR Y FO HEEE SPM iR
FEHMMNOHEE L (4/8 11 Wy, 4/8 4%, 4/4 58, 3/29 118, Zh oz iUl LZFE
PRI, ZoOEBMTH-oTH, EEDOAR Yy bo#ix, MEHM» S FRINLD A
Ry FOBE—B Liehotc. 20,3 A 29 B 11 B2 UL U CRIEZIT /2> 7203,
FFRIOTNDBAELT TWVDE S LRV,

4.2 R AT HEB O ERL

Wk 23 4E3 A 15 H226 16 H, 72 HONC 20 BB 23 HICHEE S 7z SPM Z &0
MR E Lz, ART—T ARy MEOBL LSO L ZATHRL, 2Ry b1 25&5
AP 2T N ENMAMM T AR, HWT T 2F v 7 o— MIEH Y — /L THEE L T,
Ho<fEROREE L-. £72, 7707120 THRBRICIER L 7=,

4.3 B~ HRHE

=i, BARRA BRI - B R SERT O JRR-3 HUR b T EE,  [RIET
JRR-4 FEEREE, FUUKF KPR L R iR ) BB RR S BRASES, BB R 7 3O
RI WFZEMERR ISR E SN TV D 7 /b~ =0 AR s 2 VT 13 BFfllE L7z, &
FBRF AU E O A OFHEN R, B FROBGREERR 2 BTk, 2o
BEEHEEHT, HART A Y M7 OGS EEERKEZ, ARy ~EFRTA XD AHHKIT
BEFNEIE T« Wl U CERL L7z, EHEBRFALSMIERE DR AR IOV TIE, EHRT
IR TERELIEAR Yy MRBEZHET S Z LI2k Y, BEMICHESRZ RO, 5%
FITEHCHE L, BREEPLZECEHEL TS Z LR L.

A LM OIE & AL, BIEREIRRWIREETHIELCHL (Ny 7 75 v RHIE &
MRS, PCs & WICs O SR S vTe. RO R X0 B S E R v o A
DRHERNS D5 WITERENICBEMNE L TWDLTH EEZXLNE. TDD, Ny 7T
7 v NHEEZ EWIRIZIT20, ZHhOMIEE TR -7,

HIESEZ &1z, RHEBRAZHE L. T v BEHEEORHRRL, Fh2 okt
TONY 7 7T RHEOEFRO 3L LTER LT,

F 2 A LR ORESIR, Ny v 7T 2 FHIE TOVERER, REH2MT
[RA 2=



2 EH LIS Vv~ =0 28R 3R DR

BRHEBL | BBEBSH SHEEhE (%] INVY YT SUREHIE [ops] | RHBR S [Ba/m’T?

604 keV 661 keV 604 keV 661 keV ¥cs ¥cs

PN3 JRR3@JAEA 1.98 1.87 KIEH RRH 0.2 0.1
R4 JRRA@JAEA 1.75 1.67 0.0035 0.0046 0.4 0.3
ASC75 U. Tokyo 1.29 1.19 0.022 0.025 2.0 1.8
Ta TMU 4.20 4.99 0.00066 0.00050 0.2 0.1

Tr TMU 3.93/4.69" 451/5.80"| 0.00054 0.00043 0.2 0.1

Ts TMU 3.96 4.73 0.00068 0.00067 0.2 0.1
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%*3a EHERARRTO"YCsEE [Bg/m’]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.2 < 0.1 < 0.1 < 0.2 < 0.09 < 0.1 < 0.07 < 0.2 < 0.1 0.14 &= 0.06 < 0.2 <0.2
2011/3/16 < 0.1 < 0.09 < 0.1 <0.2 < 0.1 < 0.1 <0.2 <0.2 < 0.05 < 0.1 < 0.1 < 0.09
2011/3/20 < 0.1 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 0.18 = 0.07 <0.2 <0.2
2011/3/21| 13.7 = 0.6 15.7 = 0.6 17.1 = 0.7 9.1 =05 120 = 0.5 12.4 = 0.6 9.3 =05 13.0 = 0.6 10.6 = 0.5 10.7 = 05 75 =04 3.3 = 0.3
2011/3/22] 0.41 = 0.10] 0.36 = 0.10] 0.31 == 0.09 <0.2 0.21 = 0.08] 0.15 = 0.07 < 0.1 < 0.1 <0.2 0.14 = 0.07 <0.1 0.22 = 0.08
2011/3/23] 0.27 = 0.09 < 0.1 0.17 = 0.07 < 0.1 0.14 &= 0.06 < 0.1 < 0.1 0.10 &= 0.06 < 0.1 < 0.1 < 0.1 0.12 = 0.07
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 < 0.1 <0.1 <0.2 <0.1 0.17 = 0.07 <0.1 <0.1 <0.2 <0.1 0.23 &= 0.08 <0.1 <0.1
2011/3/16 < 0.1 0.11 &= 0.06 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
2011/3/20] 0.61 = 0.12] 21.5 = 0.8 255 *+ 0.9 78 =04 7.3 =04 6.1 =04 4.3 = 0.3 75 =04 15.8 = 0.6 24.1 =09 15.1 = 0.6 104 =05
2011/3/21 1.0 = 0.1 093 =0.14] 058 = 0.12] 0.68 = 0.12{ 0.38 = 0.09] 0.29 = 0.09| 0.58 = 0.12] 0.56 = 0.11] 0.29 = 0.09| 0.34 = 0.10| 0.30 = 0.09 | 0.30 = 0.09
2011/3/22] 0.18 = 0.09 <0.1 <0.2 <0.1 <0.1 <0.2 <0.1 <01 <0.1 <0.1 <01 <0.1
2011/3/23 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.1 < 0.1 < 0.1 0.13 = 0.06 < 0.1 <0.2 < 0.1 < 0.1 < 0.1
*3b EREAFRRTOD '™ CsEE [Bg/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.3 < 0.3 <0.3 <0.2 0.15 = 0.08 <0.2
2011/3/16 <0.2 0.34 = 0.12 <0.3 <0.2 <0.2 <0.1 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2
2011/3/20] 0.26 = 0.12 <0.2 <0.2 < 0.2 < 0.2 < 0.3 <0.2 <0.2 < 0.3 0.27 = 0.11 <0.3 <0.2
2011/3/21] 13.2 = 0.7 14.7 = 0.7 17.6 = 0.8 85 *+ 0.5 11.8 = 0.6 11.4 = 0.6 9.5 = 0.6 13.2 = 0.7 10.2 = 0.6 9.2 = 0.6 8.0 = 0.5 3.0 = 0.3
2011/3/22] 0.66 = 0.18] 0.32 = 0.13] 0.41 = 0.13 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.23 = 0.12 <0.2 <0.3 <0.2
2011/3/23] 0.42 = 0.15 <0.2 <0.3 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2
2011/3/16 <0.3 <0.2 <0.3 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 0.20 = 0.09 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/20 <0.3 20.3 = 0.9 245 = 1.0 8.5 = 0.5 5.7 =04 5.3 =04 4.6 = 0.4 8.2 = 0.5 16.0 = 0.8 23.7 = 1.0 14.3 = 0.7 9.6 = 0.6
2011/3/21] 0.63 = 0.17] 0.95 = 0.19]| 0.57 = 0.16 | 0.70 &= 0.18 | 0.23 *+ 0.12 <0.2 0.59 = 0.15] 0.40 = 0.14 <0.3 <0.2 0.46 = 0.15] 0.67 = 0.17
2011/3/22 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 <0.3 <0.2 0.22 = 0.10 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/23 <0.2 <0.2 0.21 = 0.10 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 <0.3 <0.3 <0.2 <0.2
Ric EHMBAERTNISUIRAMOMEI LY LRE [Ba/m’]
137CS 134CS 137CS 134CS
2011/3/14~15 < 0.1 <0.2 2011/3/20~21 < 0.1 < 0.3
2011/3/15~16 < 0.1 <0.3 2011/3/21~22 0.18 = 0.08 <0.2
2011/3/16~17 <0.1 <0.2 2011/3/22~23 <0.2 <0.2
2011/3/19~20 < 0.1 <0.3 2011/3/23~24 <0.2 <0.2




F4a EHELERBEHE T YCsERE [Bg/m’]
1

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 — — — — — - - - - - - -
2011/3/16 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
2011/3/20 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1 < 0.09 <0.1 <0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
2011/3/21 <0.2 0.16 = 0.07 < 0.1 0.14 = 0.06 ] 0.37 = 0.06| 1.4 = 0.1 2.5 = 0.2 4.2 = 0.2 10.6 = 0.4 7.1 = 0.3 0.84 &= 0.10 0.21 = 0.07
2011/3/22 < 0.1 < 0.1 0.15 = 0.04 < 0.09 0.26 = 0.05 < 0.09 <0.1 <0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.09 < 0.1
2011/3/23 <0.1 < 0.09 < 0.09 <0.1 < 0.09 < 0.06 < 0.09 <0.1 < 0.09 0.079 = 0.038 < 0.1 < 0.09
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 — — — — — — — — < 0.1 < 0.1 < 0.1 0.095 &= 0.045
2011/3/16 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 0.11 = 0.04 <0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
2011/3/20 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.15 &= 0.06 < 0.1 < 0.1 < 0.1
2011/3/21]1 0.16 &= 0.07 < 0.1 < 0.1 <0.2 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.10 &= 0.04 <0.1 < 0.08 <0.1
2011/3/22 < 0.1 < 0.1 < 0.1 0.15 = 0.05 < 0.1 < 0.09 < 0.09 < 0.08 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
2011/3/23 < 0.08 < 0.09 < 0.09 < 0.1 < 0.1 < 0.08 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.09 < 0.09 < 0.09
Fab EHELIMEBERTD *CsiEE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 — — — — — — — — — — — -
2011/3/16 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.1 0.14 = 0.06 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/20 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3
2011/3/21 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.45 = 0.10] 1.8 = 0.2 2.2 = 0.2 4.2 = 0.3 10.8 =04 6.8 = 0.3 1.0 =+ 0.2 <0.3
2011/3/22 <0.2 <0.2 0.21 = 0.09 <0.2 0.33 = 0.10 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/23 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.2 <0.2 < 0.2
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 — — — — — — — — < 0.2 <0.2 < 0.2 < 0.2
2011/3/16 <0.2 <0.2 <0.2 <0.1 <0.2 <0.2 <0.2 0.23 = 0.10 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/20 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.29 = 0.10 <0.2 <0.2 0.40 = 0.12 <0.2 <0.3
2011/3/21 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/22 <0.2 <0.2 <0.2 0.18 = 0.08 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/23 <0.2 <0.2 <0.2 <0.1 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
Fic EHELZNEHBETOISUIRE ORI LY LERE [Ba/m’]
137CS 1340S 137CS 134CS
2011/3/14~15 * * 2011/3/20~21 < 0.03 < 0.06
2011/3/15~16 < 0.03 < 0.07 2011/3/21~22 < 0.04 < 0.08
2011/3/16~17 < 0.03 < 0.07 2011/3/22~23 < 0.04 < 0.08
2011/3/19~20 < 0.04 < 0.07 2011/3/23~24 < 0.03 < 0.07
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#*5a TIHEEEDTD Y'CsEE [Bg/m’]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.2 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/16 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.3
2011/3/20 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.2 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/21{0.28 &= 0.13 <0.2 <0.3 <0.3 <0.3 <0.2 <0.3 <0.3 <0.2 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/22 <0.3 < 0.3 <0.2 <0.3 <0.2 <0.3 < 0.3 <0.3 <0.2 < 0.3 <0.2 <0.2
2011/3/23 < 0.2 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.2 < 0.3 < 0.2 < 0.3 <0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 <0.2 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.2 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/16 <0.3 <0.3 <0.2 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.2 <0.2 <0.3
2011/3/20 <0.3 <0.3 <0.3 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 <0.3 <0.3 <0.2 <0.3 <0.3
2011/3/21 < 0.3 <0.2 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 <0.3 < 0.2 < 0.3 < 0.3
2011/3/22 < 0.2 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 <0.2 < 0.3 < 0.3 <0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3
2011/3/23 <0.3 <0.2 <0.2 <0.3 <0.3 <0.3 <0.2 <0.3 <0.3 <0.3 <0.2 <0.3
F=5b EIRBEEERTD M CsEE [Bg/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.4 <0.4 <0.4 <0.3 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.5 <0.4 <0.4 <0.4
2011/3/16 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4
2011/3/20 < 0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4
2011/3/21 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.3 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4
2011/3/22 < 0.4 <0.4 < 0.4 <0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4 <0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4
2011/3/23 <04 <0.3 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.3 <0.4
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 <04 <0.4 <0.4 <0.3 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4
2011/3/16 <0.4 <0.4 <0.4 0.43 = 0.18 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.3 <0.4 <0.4 <0.4
2011/3/20 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.3 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.3
2011/3/21 < 0.4 <0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.5 <0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4
2011/3/22 <04 <04 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <04 <0.4 <0.4
2011/3/23[0.44 = 0.18 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <04 <0.3 <04 <0.4 <0.4
£5¢ BHESERTDISU 7R OREIEEYLERE [Bg/m’]
137CS 134CS 137CS 134CS
2011/3/14~15 < 0.3 < 0.4 2011/3/20~21 < 0.3 < 0.4
2011/3/15~16 <0.2 <0.4 2011/3/21~22 <0.3 <0.4
2011/3/16~17 <0.3 <0.4 2011/3/22~23 <0.3 <0.4
2011/3/19~20 <0.3 <0.4 2011/3/23~24 <0.3 <0.4




%*6a EEEHEMETH CsEE [Bo/m’]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.1 <0.1 0.18 = 0.08 < 0.1 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.1 <0.2
2011/3/16 1.3 = 0.2 4.6 = 0.3 3.1 = 0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.14 = 0.07 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/20 <0.2 <0.2 <0.2 0.15 = 0.06 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.1
2011/3/21| 26.1 = 0.9 342 = 1.1 35.8 = 1.2 33.7 = 1.1 33.5 = 1.1 31.0 1.0 54 = 0.3 0.39 =0.10] 0.41 = 0.10]| 0.47 = 0.11 <0.2 1.0 = 0.2
2011/3/22] 0.36 &= 0.10 <0.2 0.21 = 0.09 <0.2 0.28 = 0.09 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.26 = 0.09 <0.1
2011/3/23 <0.2 <0.2 0.20 = 0.08 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.2 < 0.1 < 0.1 <0.2 0.19 &+ 0.08
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 0.58 = 0.13 3.4 = 0.3 7.0 =04 88 =04 20.2 = 0.8 23.0 = 0.8 6.0 =04 1.1 = 0.2
2011/3/16 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.1 0.16 &= 0.07 <0.2 <0.2
2011/3/20 <0.1 2.4 = 0.2 53.2 = 1.6 395 = 1.3 15.1 = 0.6 11.8 = 0.5 19.7 = 0.8 23.2 = 0.8 17.4 = 0.7 10.6 = 0.5 11.5 = 0.5 18.7 = 0.7
2011/3/21 <0.2 0.55 =0.12]0.49 = 0.11 [ 0.30 =0.09] 0.40 &= 0.11 ] 0.48 = 0.11] 0.20 &= 0.08 ] 0.18 = 0.08 | 0.32 = 0.10] 0.26 = 0.08 | 0.41 = 0.11 <0.2
2011/3/22 <0.2 <0.2 0.28 = 0.09 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.23 = 0.09 <0.2 <0.2 <0.1
2011/3/23] 0.19 &= 0.08 ] 0.28 &= 0.09 ] 0.18 == 0.07 <0.2 <0.1 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
F6b EEEEHEMETOD ¥ CsEE [Bg/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/16] 1.0 = 0.2 3.7 = 0.3 28 = 0.3 0.23 = 0.10 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3
2011/3/20 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/21| 24.3 = 1.0 32.1 = 1.2 33.6 = 1.2 32.2 = 1.2 31.3 = 1.2 30.6 = 1.1 5.1 =04 0.58 = 0.14]10.24 = 0.12] 0.36 &= 0.12 <0.2 0.68 = 0.16
2011/3/22] 0.23 = 0.11 <0.2 < 0.3 <0.2 0.29 = 0.13 <0.2 <0.2 < 0.2 <0.2 < 0.2 <0.2 <0.2
2011/3/23 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 0.80 = 0.15 2.9 = 0.3 6.9 =04 9.3 = 0.5 19.2 = 0.8 22.5 = 0.9 6.1 =04 0.77 = 0.16
2011/3/16 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/20 <0.2 2.4 = 0.3 50.9 = 1.7 37.1 = 1.3 14.0 = 0.7 11.4 = 0.6 19.9 = 0.9 229 = 0.9 16.8 = 0.8 10.1 = 0.6 11.6 = 0.6 18.2 = 0.8
2011/3/2110.27 = 0.12] 0.60 = 0.15] 0.37 == 0.13 <0.2 0.42 = 0.12 <0.2 042 =0.12] 0.31 = 0.12 <0.2 <0.2 0.40 = 0.13 <0.2
2011/3/22 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/23] 0.27 = 0.10] 0.45 = 0.12 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.2
x6c EEBEELEMBTRIS IR OBEELL I LEE [Bg/m3]
137CS 134CS 137CS 134CS
2011/3/14~15 < 0.1 <0.2 2011/3/20~21 0.51 =0.11] 0.22 = 0.11
2011/3/15~16 < 0.1 <0.2 2011/3/21~22 <0.2 < 0.2
2011/3/16~17 <0.2 <0.2 2011/3/22~23 < 0.1 <0.2
2011/3/19~20 <0.2 <0.2 2011/3/23~24 <0.2 <0.2
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£la EEESRFENBTO " 'CsEBRE [Ba/m’]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.2 < 0.2 < 0.2 < 0.1 < 0.2 < 0.1 < 0.2 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.2 < 0.2
2011/3/16{ 0.38 = 0.12 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.1 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/20 < 0.1 0.21 = 0.08 < 0.1 < 0.1 <0.2 <0.1 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/21 4.7 = 0.4 3.8 = 0.3 1.1 = 0.2 046 = 0.13] 1.4 = 0.2 3.2 = 0.3 2.8 = 0.2 1.5 £ 0.2 0.69 = 0.14] 0.82 = 0.156 <0.3 0.36 = 0.11
2011/3/22 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.1 0.22 = 0.10 <0.2
2011/3/23 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 0.27 =0.11] 0.30 = 0.12 1.2 = 0.2 1.7 = 0.2 0.83 = 0.16
2011/3/16 <0.2 < 0.2 <0.2 0.17 = 0.09 < 0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.2 < 0.2
2011/3/20 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2 0.26 = 0.12 <0.2 0.36 = 0.12 3.9 = 0.3 3.1 = 0.3 1.0 = 0.2
2011/3/21 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.1 <0.2 <0.2 <0.2 0.15 = 0.08 <0.2 < 0.1
2011/3/22 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/23 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.2 <0.2 0.15 = 0.08 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.2 <0.2
x7b EEELEENMBE T CsEE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.3 <0.3 <0.2 <0.2 < 0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.2 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/16| 0.36 &= 0.15 <0.3 <0.2 <0.3 <0.3 < 0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.2
2011/3/20 <0.2 0.23 = 0.12 < 0.3 < 0.3 < 0.2 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3
2011/3/21 4.3 = 0.4 3.7 = 0.3 1.1 = 0.2 0.38 = 0.15] 1.3 £ 0.2 3.2 = 0.3 1.9 =£ 0.3 1.5 £ 0.2 0.80 = 0.18] 0.81 =0.19 ] 050 = 0.16] 0.30 = 0.14
2011/3/22 <0.3 <0.3 <0.2 < 0.3 <0.2 <0.1 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.2
2011/3/23 <0.3 <0.3 0.27 = 0.12 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 <0.3 <0.3 <0.3 0.28 = 0.14 <0.3 0.74 = 0.18 2.3 = 0.3 0.89 = 0.20
2011/3/16 <0.3 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 <0.3 <0.3 <0.3 < 0.1 <0.2 <0.3
2011/3/20] 0.29 += 0.13 <0.2 < 0.3 < 0.3 <0.3 <0.3 0.25 = 0.12 <0.2 <0.3 40 = 0.4 2.4 = 0.3 1.5 + 0.2
2011/3/21 <0.3 <0.3 <0.3 <0.2 <0.3 <0.3 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 <0.3 <0.3
2011/3/22 <0.3 <0.2 <0.3 < 0.3 <0.3 <0.3 <0.2 <0.3 <0.3 <0.3 <0.2 <0.3
2011/3/23 <0.2 <0.3 <0.3 <0.3 <0.2 <0.3 <0.2 0.30 = 0.14 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2
£lc BEESEENMBETDISUIABOMSTEES Y LRE [Bg/m’
137CS 134CS 1370S 134CS
2011/3/14~15 <0.2 <0.2 2011/3/20~21 < 0.1 <0.3
2011/3/15~16 <0.2 <0.3 2011/3/21~22 <0.2 <0.2
2011/3/16~17 <0.2 <0.3 2011/3/22~23 <0.2 <0.3
2011/3/19~20 <0.2 <0.2 2011/3/23~24 <0.2 <0.3
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%*8a EEBEHHBTH "' CsEE [Bg/m’]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.1 <0.1 < 0.1 <0.2 < 0.1 < 0.1 <0.2 <0.1 <0.1 <0.2 <0.1 <0.2
2011/3/16| 2.4 = 0.2 2.6 = 0.2 1.1 = 0.1 0.29 = 0.09 < 0.1 <0.2 <0.1 0.37 =0.11] 0.11 = 0.07 <0.2 < 0.1 <0.1
2011/3/20 <0.1 < 0.1 <0.2 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.2 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
2011/3/21| 46.4 = 1.4 53.9 = 1.6 619 = 1.8 39.9 = 1.3 3.9 = 0.3 4.2 = 0.3 18.8 = 0.7 56 = 0.3 1.7 = 0.2 1.2 = 0.2 1.4 = 0.2 <0.2
2011/3/22] 0.37 &+ 0.09 < 0.09 <0.1 0.21 =0.09]0.17 = 0.07 ] 0.28 = 0.09 <0.2 0.18 = 0.08 ] 0.13 = 0.07 <0.1 <0.2 0.15 = 0.07
2011/3/23 < 0.1 < 0.1 <0.2 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.2 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.2
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 <0.2 4.0 = 0.3 21.3 = 0.8 6.4 =04 4.0 = 0.3 2.0 = 0.2 2.8 = 0.2 1.9 = 0.2 3.1 =0.2 20 = 0.2 1.2 = 0.2 0.82 = 0.13
2011/3/16 <0.2 0.11 &= 0.07 2.2 = 0.2 < 0.1 < 0.1 0.16 &= 0.06 < 0.1 <0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.2
2011/3/20] 0.21 &= 0.07 <0.2 2.2 = 0.2 1.6 = 0.2 2.9 = 0.2 3.1 = 0.2 2.2 = 0.2 45 += 0.3 39.3 = 1.3 59.7 = 1.8 775 + 2.2 545 = 1.6
2011/3/21] 0.26 &= 0.10] 0.32 = 0.08 ] 0.32 = 0.10| 0.80 = 0.13 1.0 = 0.1 1.0 = 0.1 0.13 =0.07]0.78 = 0.13]0.91 =0.13] 0.80 &= 0.13 | 0.53 = 0.11 <0.2
2011/3/22 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.15 = 0.07 < 0.09 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.2 <0.2
2011/3/23 <0.1 <0.2 <0.1 <0.2 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.2 <0.1 <0.1 <0.1
%=8b {EEEEHARBTH ¥ CsERE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.2 0.19 = 0.10 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.2 < 0.1 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/16] 1.9 = 0.2 2.2 = 0.3 0.70 = 0.16 <0.2 0.17 = 0.09] 0.13 = 0.07 <0.2 0.31 = 0.12 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2
2011/3/20 < 0.1 <0.2 < 0.1 <0.2 0.25 = 0.10 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/21| 42.7 = 1.5 505 = 1.7 599 = 1.9 39.0 = 1.4 3.9 = 0.3 50 04 17.7 = 0.8 5.1 =04 1.9 = 0.2 1.1 = 0.2 1.2 = 0.2 <0.2
2011/3/22] 0.26 &= 0.09 ] 0.21 &= 0.10 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.2 < 0.1 < 0.2 <0.2 <0.2
2011/3/23 <0.2 0.20 = 0.11 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.1
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 <0.2 4.2 = 0.3 22.6 = 0.9 5.5 =04 4.0 = 0.3 1.5 = 0.2 2.0 = 0.2 2.4 = 0.3 3.2 = 0.3 1.6 = 0.2 1.6 = 0.2 0.63 = 0.14
2011/3/16 <0.2 0.15 = 0.09 1.9 = 0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.1 <0.1 0.31 = 0.12 <0.2 <0.2
2011/3/20 <0.2 <0.2 2.2 = 0.3 1.4 = 0.2 2.2 =0.3 28 = 0.3 2.2 =0.3 4.7 = 0.4 35.8 = 1.3 56.4 = 1.8 75.1 = 2.3 53.6 = 1.7
2011/3/21 <0.2 0.21 = 0.10 <0.2 0.49 = 0.14] 0.88 = 0.17 1.0 = 0.2 0.22 =0.10] 053 = 0.14] 0.77 = 0.16 | 0.82 = 0.16 ] 0.62 = 0.14 <0.2
2011/3/22 <0.2 <0.1 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/23 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.2 < 0.2 < 0.1 < 0.2 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.2
x8c EEEHABRTRISUIHAB DMty LERE [Ba/m3]
137CS 134CS 137CS 134CS
2011/3/14~15 < 0.1 <0.2 2011/3/20~21 < 0.1 <0.3
2011/3/15~16 < 0.09 <0.2 2011/3/21~22 < 0.1 <0.2
2011/3/16~17 < 0.1 <0.2 2011/3/22~23 < 0.1 <0.2
2011/3/19~20 <0.2 <0.2 2011/3/23~24 < 0.1 <0.2
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%92 EEEAHRATH " CsEE [Bg/m’]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/16] 1.8 = 0.2 2.1 = 0.3 1.2 £0.2 <0.3 <0.3 <0.3 0.65 = 0.19] 0.49 = 0.18 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/20 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 1.1 +0.2 <0.3 <0.3 0.28 = 0.16 | 0.33 = 0.16 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/21| 52.6 = 1.6 59.1 £ 1.8 731 £ 2.1 453 = 1.4 1.6 £ 0.2 1.3 £0.2 0.30 =0.17] 0.80 = 0.20 | 0.81 &= 0.20 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/22 <0.3 <0.3 < 0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/23 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 <0.3 8.6 = 0.5 34.3 = 1.2 3.5 = 0.3 8.2 =05 3.4 = 0.3 2.3 = 0.3 2.7 = 0.3 3.1 = 0.3 2.1 =0.3 2.3 = 0.3 1.5 +0.2
2011/3/16 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/20 <0.3 <0.3 3.1 =0.3 1.7 = 0.2 3.2 = 0.3 41 += 0.3 2.8 = 0.3 3.3 = 0.3 33.7 1.1 | 547 £ 1.6 849 + 24 63.2 = 1.8
2011/3/21]1 0.46 = 0.17]0.71 = 0.19| 0.76 = 0.2 1.0 £ 0.2 0.73 = 0.19 <0.3 0.64 = 0.19] 0.83 = 0.19 1.3 £ 0.2 1.0 £ 0.2 <0.3 <0.3
2011/3/22 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/23 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 0.29 = 0.16 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
£ BEEELAHBETH M CsEE [Bg/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.4 <04 <04 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4
2011/3/16] 1.3 = 0.3 2.3 = 0.3 0.86 = 0.24 <0.4 <0.4 <0.4 0.70 = 0.23] 0.48 = 0.21 <0.4 <0.4 <04 0.68 = 0.21
2011/3/20 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 1.3 £ 0.2 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4
2011/3/21| 51.1 = 1.8 59.2 £ 20 700 =+ 2.3 443 = 1.6 1.4 = 0.3 1.4 = 0.3 0.57 =0.22] 0.67 = 0.22 1.3 = 0.3 <0.3 <0.4 <0.4
2011/3/22 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4
2011/3/23 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.5 <0.4 <0.4 <0.4
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 <0.4 8.5+ 0.6 345 £ 1.3 2.9 = 0.3 7.6 =05 2.8 = 0.3 2.7 =0.3 1.9 £ 0.3 3.3 = 0.3 1.7 £ 0.3 2.4 =+ 0.3 0.89 = 0.24
2011/3/16 <0.4 <0.4 <0.4 0.41 = 0.19 <0.4 <0.5 0.65 = 0.21 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4
2011/3/20 <0.4 <0.4 3.6 = 0.4 1.2 £ 0.3 3.6 = 0.4 3.6 = 0.4 2.8 = 0.3 3.6 =0.4 31.3 £ 1.2 | 53.2 £ 1.8 83.2 £ 2.6 61.9 £ 2.0
2011/3/21] 0.49 = 0.18 | 0.99 + 0.24 <04 1.3 = 0.3 057 =0.20] 0.43 = 0.19 <0.4 0.67 = 0.22 1.4 = 0.2 1.4 = 0.3 <04 <0.4
2011/3/22 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.5 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.5
2011/3/23 <0.4 <05 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4
£9c BEELHBTOITUIABOBMS LY LERE [Bg/m’]
137CS 134CS 137CS 1340S
2011/3/14~15 <0.3 <0.4 2011/3/20~21 0.31 = 0.16 <0.4
2011/3/15~16 <0.3 <0.4 2011/3/21~22 <0.3 <0.4
2011/3/16~17 <0.3 <0.4 2011/3/22~23 <0.3 <0.4
2011/3/19~20 <0.3 <0.4 2011/3/23~24 <0.3 <0.4
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#£10a EEEBETH TR Y CsiBfE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 * * * * * * * * * * * *
2011/3/16 * * * * * * * * * * * *
2011/3/20 * * * * * * * * * * * *
2011/3/21 * * * * * * * * * * * *
2011/3/22 * * * * * * * * * * * *
2011/3/23 <0.3 <0.3 0.35 = 0.15 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 0.48 + 0.16 <0.3
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 * * * * * * * * * * * *
2011/3/16 * * * * * * * * * * * *
2011/3/20 * * * * * * * * * * * *
2011/3/21 * * * * * * * * * * * *
2011/3/22 1.3 = 0.2 <0.3 <0.3 <0.3 3.7 = 0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/23 <0.3 <0.3 0.34 = 0.15 2.9 = 0.3 0.50 = 0.16 | 0.55 = 0.16 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
#£10b EEEBETHETD ™ CsBE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 * * * * * * * * * * * *
2011/3/16 * * * * * * * * * * * *
2011/3/20 * * * * * * * * * * * *
2011/3/21 * * * * * * * * * * * *
2011/3/22 * * * * * * * * * * * *
2011/3/23 <04 <04 <04 <04 <04 <04 <0.4 <04 <04 <04 <04 0.49 #+ 0.18
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 * * * * * * * * * * * *
2011/3/16 * * * * * * * * * * * *
2011/3/20 * * * * * * * * * * * *
2011/3/21 * * * * * * * * * * * *
2011/3/22 1.3 = 0.3 <04 <04 <0.4 3.8 =04 <0.4 <04 <04 <04 <04 <04 <04
2011/3/23 <04 0.55 *+ 0.21 <04 2.8 = 0.3 <04 <0.4 <04 <04 <04 <04 <05 <04
£10c EEREBETHRTOISVIHMOBGE LI Y LRE [Ba/m’]
18704 134 13704 134 ¢
2011/3/14~15 * * 2011/3/20~21 * *
2011/3/15~16 * * 2011/3/21~22 <0.3 <0.5
2011/3/16~17 * * 2011/3/22~23 <0.3 <04
2011/3/19~20 * * 2011/3/23~24 <0.3 <04

*3 A 22 B12BFETOAHHIEELN.
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Flla EEEXEB TN 'CsiBE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 * * * * * * * * * * *
2011/3/16 * * * * * * * * * * * *
2011/3/20 * * * * * * * * * * * *
2011/3/21 * * * * * * * * * * * *
2011/3/22 * * * * * * * * * * * 0.57 = 0.17
2011/3/23 <0.3 0.41 + 0.16 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 0.45 = 0.16] 0.31 = 0.15] 0.39 + 0.16 <0.3
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 * * * * * * * * * * * *
2011/3/16 * * * * * * * * * * * *
2011/3/20 * * * * * * * * * * * *
2011/3/21 * * * * * * * * * * * *
2011/3/22] 1.7 = 0.2 <0.3 <0.3 1.2 + 0.2 [59 +04]0.32 +0.15 <0.3 0.54 + 0.17 <0.3 1.1 = 0.2 | 0.52 = 0.16 <0.3
2011/3/23 <0.3 0.34 = 0.16] 0.66 = 0.17] 0.76 = 0.18 | 1.0 = 0.2 ] 0.46 += 0.16 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 0.31 + 0.15] 0.46 =+ 0.16
F11b EEEXFEBTOD *CsiBE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 * * * * * * * * * * * *
2011/3/16 * * * * * * * * * * * *
2011/3/20 * * * * * * * * * * * *
2011/3/21 * * * * * * * * * * * *
2011/3/22 * * * * * * * * * * * 0.79 + 0.23
2011/3/23 <04 <04 <04 <04 0.4 <04 <04 <0.4 0.45 + 0.19 <0.4 0.56 =+ 0.21 <04
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 * * * * * * * * * * * *
2011/3/16 * * * * * * * * * * * *
2011/3/20 * * * * * * * * * * * *
2011/3/21 * * * * * * * * * * * *
2011/3/22| 1.6 = 0.3 0.57 += 0.20 <0.4 1.4 =03 [6.1 = 0.5 <0.4 <0.4 <04 <0.5 1.7 = 0.3 <04 0.58 =+ 0.19
2011/3/23 <0.4 1.0 = 0.2 | 0.49 *+ 0.21 <0.5 1.1 = 0.2 <0.5 <0.4 <04 <04 <04 <04 <0.4
Fllc BERXREBRTOIZUIHAB DMLY LRE [Ba/m’]
1875 1840 18744 1840
2011/3/14~15 * * 2011/3/20~21 * *
2011/3/15~16 * * 2011/3/21~22 0.46 =+ 0.16 <04
2011/3/16~17 * * 2011/3/22~23 0.64 =0.17]1.2 =0.2
2011/3/19~20 * * 2011/3/23~24 <0.3 <04

*3 A 22 B 11 BETOAHHIEELN.
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%122 EEEEABTH " CsEBE [Bg/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/16] 2.6 =0.3 | 0.75 = 0.19] 0.36 = 0.17] 0.61 == 0.19 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 0.58 = 0.18 <0.3 <0.3
2011/3/20 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/211 156.3 = 0.7| 258 = 1.0 31.4 £ 1.1 252 09 | 251 091289 10| 154 = 0.7 3.8 =0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/22 <0.3 <0.3 <0.3 <0.4 <0.3 <0.3 <0.3 <0.4 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/23 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15] 32.7 = 1.1 113 = 3 60.8 = 1.8 13.3 = 0.6 7.2 = 0.5 6.7 =04 9.2 = 0.5 9.8 = 0.5 94 +05] 124 =06 | 3.6 03|25 0.3
2011/3/16 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/20 <0.3 <0.3 1.5 = 0.2 26 = 0.3 2.3 = 0.3 5.0 =04 52 =04 59 =04 55 =04 6.4 = 0.4 57 +04]16.2 0.4
2011/3/21 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 0.32 = 0.16 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/22 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 0.34 = 0.16 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/23 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
%£12b BEEEAB T CsEE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.4 <0.5 <04 <0.4 <04 <04 <0.4 0.53 = 0.19 <04 <04 <04 <0.5
2011/3/16] 2.3 = 0.3 | 0.56 = 0.23 <0.4 <0.4 <0.5 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 0.84 = 0.24 <0.4 <0.4
2011/3/20 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.4 <0.5 <0.4 <0.4 <04 <04 <0.5 <0.5
2011/3/21]1 146 = 0.8 249 = 1.1 321 £ 1.3 265 1.1 1262 *+11]1279 12| 149 = 0.8 3.9 0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4
2011/3/22 <0.4 <0.4 <0.5 <0.5 <0.4 <0.5 <0.5 <0.4 <04 <04 <0.5 <0.4
2011/3/23 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.5 <0.5 <0.4 <0.4 <0.4
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15]1 31.2 = 1.3 107 = 3 59.0 £ 2.0 13.4 = 0.8 6.8 = 0.5 8.0 £ 0.6 8.4 =+ 0.6 114 =07 |90 =06 123 0.7 |44 £04]22 0.3
2011/3/16 <0.4 <0.3 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.5 <0.5 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4
2011/3/20 <0.4 <04 1.3 £ 0.3 1.9 £ 0.3 2.1 =0.3 48 =04 49 £ 04 49 =04 6.1 = 0.5 6.3 = 0.5 54 05|55 +05
2011/3/21 <05 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.5 <0.4 <0.4 <05 <0.4
2011/3/22 <0.5 <0.4 <0.5 <0.5 <04 <0.5 <0.4 <0.4 <04 <0.5 <0.5 <0.4
2011/3/23 <0.4 <0.4 <05 <0.4 <0.4 <05 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4
£12¢c EEEHAIBTOITVIRBOME LY LEE Bo/m’]
137CS 134CS 137CS 134CS
2011/3/14~15 <0.3 <0.4 2011/3/20~21 <0.3 <0.5
2011/3/15~16 <0.3 <0.4 2011/3/21~22 <0.3 <0.5
2011/3/16~17 <0.3 <0.4 2011/3/22~23 <0.3 <0.4
2011/3/19~20 <0.3 <0.4 2011/3/23~24 <0.3 <0.5
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%132 2B EEBTH"YCsEE [Bg/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 < 0.1 < 0.1 < 0.07 < 0.09 < 0.1 < 0.1 < 0.09 < 0.09 < 0.08 < 0.09 < 0.06 < 0.09
2011/3/16{ 0.21 + 0.09 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.2 <0.1 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.1 <0.2
2011/3/20 < 0.1 < 0.1 < 0.1 0.48 = 0.07 ] 0.38 = 0.06 0.48 = 0.07 < 0.1 0.11 = 0.05]0.12 = 0.05 < 0.09 < 0.1 0.16 &= 0.05
2011/3/21 98 =05 10.0 = 0.5 15.9 = 0.7 19.5 = 0.8 225 = 0.8 20.6 = 0.8 95 05 6.2 =04 50 = 0.3 55 = 0.3 4.4 = 0.3 3.9 = 0.3
2011/3/22] 0.31 = 0.09 < 0.1 <0.2 < 0.1 < 0.1 <0.2 < 0.1 0.16 &= 0.08 < 0.1 <0.2 <0.2 0.10 &= 0.06
2011/3/23 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2 <0.1 < 0.09 < 0.1 <0.2 < 0.1 < 0.1 <0.2
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 < 0.1 < 0.1 < 0.06 < 0.06 1.4 = 0.1 5.1 =0.2 19.7 = 0.5 205 = 0.4 9.0 = 0.3 2.5 = 0.1 0.59 &= 0.07 ] 0.20 &= 0.03
2011/3/16 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.2 < 0.1 <0.2 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.2
2011/3/20{ 0.12 = 0.06 ] 0.92 = 0.06 ] 0.18 = 0.05| 0.79 *= 0.05 200 + 4 200 = 4 55.8 = 1.2 21.8 = 0.5 124 =04 30.1 &= 0.7 56.1 = 1.1 21.8 = 0.5
2011/3/21 1.7 = 0.2 0.78 =0.12] 0.60 = 0.12] 0.51 &= 0.11 [ 0.35 = 0.10 0.38 = 0.10 0.31 = 0.10] 0.17 = 0.08 < 0.1 <0.2 <0.2 0.24 &= 0.09
2011/3/22 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.1 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.2
2011/3/23 <0.2 <0.2 0.10 = 0.06 < 0.1 < 0.1 <0.2 <0.2 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.2
#13b EEEEIBETO ' CsEE [Bg/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.3 < 0.3 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.2
2011/3/16| 0.32 &= 0.13 <0.3 <0.3 <0.2 <0.2 0.25 = 0.11 0.25 = 0.12 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/20 < 0.3 < 0.2 < 0.2 0.64 = 0.13 <0.2 0.41 = 0.12 0.39 = 0.11 <0.2 0.27 = 0.11 < 0.2 < 0.2 < 0.2
2011/3/21 84 = 05 9.4 = 0.6 156 = 0.8 19.4 = 0.9 20.2 = 0.9 20.4 = 0.9 9.5 = 0.6 58 =04 39 04 5.2 =04 4.4 =04 3.8 =04
2011/3/22] 0.32 = 0.13 <0.2 <0.3 <0.2 0.24 = 0.12 <0.2 <0.2 0.21 = 0.11 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2
2011/3/23 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 <0.3 <0.3 <0.2 < 0.1 1.6 = 0.2 5.6 = 0.3 19.8 = 0.6 22.1 = 0.5 10.0 =04 2.2 = 0.2 0.49 = 0.12] 0.17 = 0.07
2011/3/16 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 0.23 = 0.13 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.3
2011/3/20 <0.2 0.79 = 0.10 <0.2 0.82 = 0.09 209 = 4 207 = 4 56.7 = 1.3 23.1 = 0.7 13.1 = 0.5 29.1 &= 0.7 59.2 = 1.2 22.3 = 0.7
2011/3/21 1.9 = 0.2 0.54+ 0.18 | 0.43+= 0.15 | 0.41%= 0.15 | 0.27%+ 0.12 0.24+ 0.12 <0.2 <0.3 <0.2 0.22 =0.12] 0.21 =0.11] 0.31 = 0.14
2011/3/22 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 0.31 = 0.14 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/23 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 <0.3 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2
£13c EBRRMBTOIS IRANOBEI LD LRE [Ba/m’]
137CS 134CS 137CS 134CS
2011/3/14~15 < 0.03 < 0.09 2011/3/20~21 0.033 &= 0.015 <0.2
2011/3/15~16 < 0.09 <0.2 2011/3/21~22 <0.2 <0.3
2011/3/16~17 <0.1 <0.2 2011/3/22~23 <0.2 <0.2
2011/3/19~20 0.82 = 0.05] 0.88 = 0.11 |2011/3/23~24 <0.2 < 0.1
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x14a EEEEENBTH " CsEE [Bg/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/16] 0.41 &= 0.17 1.9 £ 0.2 0.88 = 0.21 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/20 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/21| 53.1 = 1.6 46.9 =15 429 =14 | 412 =13]120.7 08]123 06|24 *+03]43 *+04]22+*+03]0.74 *0.19 <0.3 <0.3
2011/3/22 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/23 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15| 23.8 = 0.9 271 =7 42.7 = 1.4 9.5 = 0.5 6.6 = 0.4 2.5 0.3 = = 1.1 = 0.2 2.9 = 0.3 0.67 = 0.19| 0.53 = 0.19
2011/3/16 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/20 <0.3 0.71 = 0.18 1.3 = 0.2 1.4 = 0.2 3.4 = 0.3 29 03 | 3.1 03|36 +03]3.0=*+03] 10.3 0.5 404 = 1.3 53.8 = 1.6
2011/3/21 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/22 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.4 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/23 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
F14b EEEEEIBTRH  CsEE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.5 <04 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.4 <0.4 <0.4 <0.5 <04 <04
2011/3/16] 0.63 += 0.22 1.7 = 0.3 0.81 = 0.27 <0.4 <0.4 <0.4 <0.5 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4
2011/3/20 <0.4 <0.4 <04 <0.5 <0.4 <0.4 <0.5 <0.5 <0.4 <0.4 <0.5 <0.4
2011/3/21| 48.7 = 1.7 46.9 = 1.7 411 =15 1396 151201 =10]13.3 =08|30=*+04]42 *+04]28 *+0.3]0.94 = 0.23 <0.5 <0.4
2011/3/22 <0.4 <0.4 <0.5 <0.4 <0.4 <04 <0.4 <0.4 <0.5 <0.5 <0.5 <0.4
2011/3/23 <0.5 <0.4 <0.5 <0.4 <0.4 <05 <0.4 <0.5 <0.5 <0.5 <0.4 <0.4
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15| 229 £ 1.0 263 = 7 390 15 | 100 = 06] 6.6 = 0.5 2.7 £ 0.3 — — 1.5 £ 0.3 24 = 0.3 0.78 = 0.24 <0.5
2011/3/16 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.5 <0.4 <0.4 <05
2011/3/20 <0.4 1.0 £ 0.3 1.3 £ 0.3 1.5 £ 0.3 3.2 0.4 25+04 |3.8+04]|36+x04|140=*=04 8.9 = 0.6 390 £ 1.5 50.9 = 1.8
2011/3/21 <0.4 <05 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.5 <0.4 <0.5 <0.5 <0.4
2011/3/22 <0.5 <0.4 <0.4 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.4 <0.5 <0.4 <04 <0.4
2011/3/23 <0.4 <0.4 <0.4 <0.5 <0.4 <05 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.4
Kidc EEBBENBTOISLIRMOBEELS Y LRE Ba/m’]
'3705 134CS 137CS 134CS
2011/3/14~15 <0.3 <0.4 2011/3/20~21 <0.3 <0.4
2011/3/15~16 0.80 = 0.20 | 0.96 = 0.25 |2011/3/21~22 <0.3 <0.4
2011/3/16~17 <0.3 <0.4 2011/3/22~23 <0.3 <0.4
2011/3/19~20 <0.3 <0.4 2011/3/23~24 <0.3 <0.5

R A
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K152 BEEELHB TN 'Y 'CsEE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.2 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/16| 0.73 = 0.19] 0.48 = 0.17 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 0.32 = 0.16 <0.3 <0.3
2011/3/20 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/21 2.9 = 0.3 2.8 = 0.3 30 +03]27*+03]3.1=*03]37 *0.3 1.9 = 0.2 1.3 = 0.2 1.0 = 0.2 1.0 = 0.2 0.46 = 0.18 ] 0.38 = 0.16
2011/3/22 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/23 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 0.93 = 0.20 1.3 0.2 1.4 =+ 0.2 0.77 = 0.19
2011/3/16 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/20 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 0.31 =0.16] 0.75 = 0.19 ] 0.90 = 0.20 1.4 =+ 0.2 2.1 = 0.3 2.5 + 0.3
2011/3/21 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/22 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/23 < 0.3 < 0.3 <0.3 <0.3 <0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 <0.3 < 0.3 <0.3
=150 EEBEELEHBETHD *CsEE [Bg/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.4 <0.3 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.3 0.37 = 0.17 <0.4 <0.4 <0.3
2011/3/16| 0.43 &= 0.20 ] 0.50 == 0.21 <0.4 <0.4 <0.4 <0.3 <0.4 <0.4 <0.3 <0.4 <0.3 <0.4
2011/3/20 <0.5 <0.4 <04 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.3 <04
2011/3/21 26 = 0.3 26 = 0.3 25 +03]27*+03]30=+03]3.1=+0.3 1.7 = 0.3 1.2 = 0.2 0.98 = 0.23 ] 0.86 = 0.23 <0.4 0.54 = 0.19
2011/3/22 <0.4 <04 <04 <0.4 <0.4 < 0.4 <0.4 <0.4 <0.3 <04 0.47 = 0.18 <0.4
2011/3/23 < 0.4 <0.4 <0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4 <0.4 <0.4 < 0.3 < 0.3
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15| 0.36 &= 0.17 <0.4 < 0.4 <0.4 <0.4 < 0.4 <0.4 <0.4 0.49 = 0.21 1.3 = 0.3 1.9 = 0.3 0.88 = 0.22
2011/3/16 <0.4 <04 <0.4 <0.4 <0.3 <0.4 <0.4 <0.4 <04 <04 <04 < 0.3
2011/3/20 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.3 <0.4 <0.4 0.41 = 0.20] 0.90 = 0.24 1.7 = 0.3 1.8 = 0.3 25 = 0.3
2011/3/21 <0.4 <0.4 <0.4 <04 <04 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 0.39 = 0.19 <0.4 <0.4
2011/3/22 <0.4 <0.3 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4
2011/3/23 <0.3 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <05 <0.3 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4
£15c BEEELHRTODISVIREOMEEES Y LEE [Bg/m’]
13708 134CS 137CS 134CS
2011/3/14~15 < 0.3 <0.4 2011/3/20~21 <0.3 <0.4
2011/3/15~16 <0.3 <0.4 2011/3/21~22 <0.3 <0.4
2011/3/16~17 <0.3 <04 2011/3/22~23 <0.3 <0.4
2011/3/19~20 <0.3 <0.4 2011/3/23~24 <0.3 <0.4
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*16a EEEHERTH "V CsERE [Bg/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15] 0.32 &= 0.10 <0.2 < 0.1 0.23 = 0.10] 0.38 = 0.10] 0.17 &= 0.09 [ 0.13 = 0.07 <0.2 < 0.1 < 0.1 0.48 = 0.11 <0.2
2011/3/16] 0.19 &= 0.07 | 0.50 = 0.11] 0.68 = 0.12| 0.40 &= 0.10| 0.32 = 0.10] 0.20 = 0.08 <0.2 0.43 = 0.11]10.69 = 0.12[0.66 = 0.12] 0.27 = 0.09 | 0.20 = 0.07
2011/3/20] 11.4 = 0.5 155 = 0.6 8.2 =04 6.3 =04 13.3 = 0.6 99 =05 94 =05 4.8 = 0.3 3.5 =0.3 2.7 = 0.2 1.8 = 0.2 0.93 = 0.14
2011/3/21 8.9 =04 16.4 = 0.7 3.7 = 0.3 3.8 = 0.3 8.5 0.4 4.4 += 0.3 46 = 0.3 76 =04 9.1 =05 11.8 = 05 98 =05 56 = 0.3
2011/3/22] 2.6 = 0.2 3.1 =0.2 20 = 0.2 1.3 = 0.2 0.64 = 0.12] 0.46 = 0.10] 0.43 &= 0.10{ 0.30 = 0.09] 0.39 = 0.10 | 0.28 &= 0.08 [ 0.38 = 0.10] 0.31 = 0.09
2011/3/23] 0.14 & 0.07 <0.2 0.40 = 0.10 < 0.1 0.34 = 0.09] 0.34 = 0.09] 0.26 &= 0.09 [ 0.21 &= 0.09 < 0.2 0.25 = 0.08 * *
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15| 0.45 &= 0.10] 0.40 = 0.11 ] 0.31 = 0.09| 0.28 = 0.10 <0.2 0.40 = 0.10] 0.39 = 0.10| 0.58 = 0.12] 0.25 = 0.09 | 0.19 = 0.09 | 0.27 &= 0.09 | 0.50 = 0.11
2011/3/16] 0.27 = 0.09 ] 0.54 = 0.12] 0.16 = 0.08 | 0.55 = 0.11 [ 0.19 &= 0.08 | 0.39 = 0.10] 0.66 = 0.13 | 0.58 = 0.12 | 0.81 &= 0.13 | 0.45 &= 0.10] 0.18 == 0.07 <0.1
2011/3/20] 3.0 = 0.2 3.7 = 0.3 5.1 = 0.3 6.4 =04 3.6 = 0.3 220 = 6 357 =9 360 = 9 210 = 5 65.0 = 1.9 6.3 =04 5.3 = 0.3
2011/3/21 2.1 = 0.2 1.5 =+ 0.2 1.3 = 0.2 1.2 = 0.2 0.76 = 0.12] 0.69 = 0.12] 0.50 &= 0.11 [ 0.66 &= 0.12 1.4 &= 0.2 2.2 = 0.2 2.8 = 0.2 1.2 = 0.2
2011/3/22] 0.34 = 0.10] 0.38 = 0.10] 0.17 = 0.07 | 0.15 #+ 0.07 <0.2 <0.2 0.80 = 0.13] 0.36 = 0.10 | 0.26 = 0.08 [ 0.19 =+ 0.07 < 0.1 0.71 = 0.13
2011/3/23 * * * * * * * * * * * *
=16b EEEHERTO ' CsEE [Bg/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15| 0.46 &= 0.14] 0.39 = 0.13 < 0.1 0.39 = 0.13 <0.2 0.28 = 0.13 <0.2 <0.2 0.29 =0.11])0.32 = 0.12]10.64 = 0.16 | 0.32 &= 0.12
2011/3/16] 0.28 &= 0.13 ] 0.28 = 0.13] 0.92 = 0.19 <0.3 <0.2 0.34 = 0.14] 0.25 = 0.13 [ 0.51 =0.16 ] 0.69 &= 0.17 | 0.33 = 0.15 <0.3 <0.2
2011/3/20] 11.5 =+ 0.6 156 = 0.7 79 =05 5.7 =04 10.9 = 0.6 9.5 = 0.6 8.7 = 0.5 50 =04 3.2 = 0.3 29 = 0.3 1.8 = 0.2 1.2 £ 0.2
2011/3/21| 83 =05 | 15.0 = 0.7 39 +03 3.7 =03 8.3 = 0.5 4.7 *+ 0.4 48 + 0.4 8.3 + 0.5 99 =06 | 11.0 +=0.6 | 10.0 = 0.6 5.4 + 0.4
2011/3/22| 2.4 =03 25 + 0.3 20 +0.2 |0.91 +0.18 <0.4 0.57 = 0.14] 034 +=0.14| 0.42 = 0.14 [ 0.37 = 0.14] 042 = 0.12]| 0.28 = 0.13 <0.3
2011/3/23 <0.2 <0.2 0.23 = 0.11 <0.2 0.26 =0.12]0.29 = 0.12] 0.26 = 0.12 | 0.51 = 0.15 <0.2 < 0.1 * *
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15] 0.54 = 0.15 <0.3 0.36 = 0.12] 0.33 = 0.13 <0.2 <0.2 0.35 = 0.14]1 0.64 = 0.15] 0.40 = 0.14 <0.3 0.24 = 0.12] 0.52 = 0.14
2011/3/16] 0.29 = 0.12] 0.35 = 0.14] 0.54 = 0.14 | 0.41 = 0.14 <0.2 0.31 =0.12]10.89 = 0.18] 0.98 &= 0.19] 0.50 = 0.15] 0.30 = 0.14] 0.24 = 0.12 <0.2
2011/3/20| 2.8 = 0.3 3.5 = 0.3 4.8 = 0.4 6.1 =04 3.3 = 0.3 209 = 6 347 = 9 347 = 9 203 = 5 61.9 =20 56 =04 4.8 = 0.4
2011/3/21 1.9 £ 0.2 1.4 £ 0.2 1.2 £ 0.2 091 =0.18] 0.46 = 0.16 | 0.91 = 0.17 ] 0.50 = 0.14] 0.76 = 0.17 1.2 = 0.2 1.6 = 0.2 2.7 =0.3 1.3 £ 0.2
2011/3/22]1 0.44 = 0.13] 0.32 = 0.14] 0.24 = 0.12 | 0.36 &= 0.13 <0.2 <0.2 0.51 = 0.16 <0.3 <0.3 <0.2 <0.2 0.64 = 0.16
201 1/3/23 * * * * * * * * * * * *
£16c BEEHERTDISUIRABOMEIES Y LRE [Ba/m’]
137CS 134CS 137CS 134CS
2011/3/14~15 0.22 = 0.02 ] 0.22 = 0.04 |2011/3/20~21 1.9 = 0.2 1.3 = 0.2
2011/3/15~16 0.19 &+ 0.06 <0.3 2011/3/21~22 1.3 = 0.2 1.1 = 0.2
2011/3/16~17 0.25 = 0.08 <0.2 2011/3/22~23 0.14 = 0.07 <0.2
2011/3/19~20 6.3 = 0.2 6.4 = 0.3 |2011/3/23~24 * *

*3 B 23 B 11 FLIBE D DRI L.
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Fi17a BEE—AMBTHD'CsiBE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 < 0.1 < 0.1 < 0.1 0.11 = 0.06 ] 0.11 &= 0.05 < 0.1 0.14 &= 0.07 <0.1 < 0.1 0.14 &= 0.07 < 0.1 <0.2
2011/3/16] 3.3 &= 0.3 0.61 =0.12] 0.50 =0.11 {1 0.30 =0.09] 0.17 = 0.08] 0.91 = 0.13] 0.21 &= 0.10] 0.84 = 0.13 1.2 = 0.2 1.2 = 0.2 0.43 = 0.11] 0.49 = 0.10
2011/3/20] 0.84 &= 0.14 <0.1 < 0.1 0.40 = 0.10 <0.1 < 0.1 <0.2 <0.1 < 0.1 <0.2 < 0.1 <0.2
2011/3/21| 25.9 = 0.9 25.1 = 0.9 37.7 = 1.2 375 = 1.2 32.1 = 1.1 33.1 = 1.1 31.3 = 1.1 21.4 = 0.8 18.6 = 0.7 6.7 = 0.4 0.44 = 0.10] 0.58 = 0.12
2011/3/22] 0.65 = 0.12 ] 0.32 =0.10] 0.44 = 0.10| 0.47 &= 0.10| 0.14 = 0.07 | 0.22 = 0.08 <0.2 0.14 = 0.06 0.19 &= 0.07 <0.2 <0.2 < 0.09
2011/3/23 < 0.1 0.19 = 0.07 < 0.1 < 0.1 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.1 < 0.1 <0.2 < 0.1 0.21 &= 0.08
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 < 0.1 017 =0.08] 22.0 = 0.8 39.4 = 1.3 138 = 4 26.7 = 0.9 2.8 = 0.2 1.4 = 0.2 2.3 = 0.2 0.97 = 0.13 3.8 = 0.3 3.2 0.2
2011/3/16 < 0.1 <0.2 < 0.1 0.16 = 0.07 ] 0.14 = 0.07 <0.1 <0.1 <0.2 0.091 = 0.052 < 0.1 < 0.1 0.21 &= 0.07
2011/3/20 <0.1 < 0.1 6.7 =04 46.3 = 1.4 61.5 = 1.8 33.5 = 1.1 35.2 = 1.2 444 = 1.4 68.2 = 2.0 55.7 = 1.7 322 + 11 26.8 = 0.9
2011/3/21] 0.60 = 0.12] 0.56 = 0.12 1.3 = 0.2 0.45 = 0.10] 0.18 = 0.08 | 0.62 &= 0.12 | 0.33 = 0.09] 0.33 = 0.10 0.47 = 0.11 0.40 = 0.10] 0.30 = 0.10] 0.51 = 0.11
2011/3/22| 0.26 &= 0.08 ] 0.17 &= 0.07 < 0.1 <0.2 < 0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1 < 0.1 <0.2 <0.2 < 0.1
2011/3/23 < 0.1 <0.2 <0.2 < 0.1 < 0.1 < 0.2 <0.2 < 0.1 0.14 &= 0.07 < 0.1 < 0.1 <0.2
£17b EEE-_ANBTHD ' CsEE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/16] 2.7 = 0.3 059 = 0.14] 0.45 = 0.14] 0.33 = 0.12 <0.2 046 = 0.14] 0.20 = 0.11] 0.98 &= 0.17 1.4 = 0.2 1.2 = 0.2 <0.2 <0.2
2011/3/20] 1.0 = 0.2 <0.2 <0.2 0.35 = 0.13 <0.2 0.28 = 0.11 <0.2 <0.2 <0.2 0.32 = 0.13 <0.2 <0.2
2011/3/21| 23.7 £ 1.0 243 = 1.0 36.7 = 1.3 33.8 = 1.2 30.7 = 1.2 31.8 = 1.2 31.4 = 1.2 19.1 = 0.8 16.3 = 0.8 6.4 =04 0.68 = 0.15] 0.73 = 0.16
2011/3/22| 0.55 = 0.15] 0.27 = 0.12] 0.53 = 0.14 | 0.40 = 0.13 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 0.18 = 0.10 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/23 <0.2 < 0.2 < 0.2 <0.2 < 0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.2 < 0.2 <0.3
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 <0.2 <0.2 21.6 = 0.9 37.4 = 1.3 133 = 4 276 = 1.1 3.1 = 0.3 1.3 0.2 20 = 0.2 0.82 = 0.16 3.9 = 0.3 3.3 = 0.3
2011/3/16 <0.2 <0.2 <0.2 0.26 = 0.11 <0.2 <0.2 0.23 = 0.12 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/20 <0.2 <0.2 7.7 =05 43.0 = 1.5 62.9 =20 33.2 = 1.2 32.7 = 1.2 420 = 1.5 64.4 =20 55.6 = 1.8 30.8 = 1.2 23.3 1.0
2011/3/21/0.84 = 0.17] 0.35 = 0.13 1.1 = 0.2 0.41 =0.13]10.32 = 0.12] 0.29 = 0.12 <0.2 0.30 = 0.12 0.54 = 0.14 0.76 = 0.16 ] 0.24 = 0.12] 0.66 = 0.15
2011/3/22 <0.3 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2
2011/3/23 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.28 = 0.13 <0.2 <0.2
E1lc EEE-ANBTODISUIHABOME LY LERE [Bg/m’]
137CS 13408 13708 13408
2011/3/14~15 <0.2 <0.2 2011/3/20~21 0.17 = 0.07 <0.2
2011/3/15~16 0.16 &= 0.08 <0.2 2011/3/21~22 0.32 = 0.10] 0.51 = 0.14
2011/3/16~17 <0.2 <0.2 2011/3/22~23 <0.2 <0.2
2011/3/19~20 < 0.1 <0.2 2011/3/23~24 < 0.1 <0.2
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%182 {EEEELERTHD Y 'CsEE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.2 < 0.2 < 0.1 <0.2 < 0.1 < 0.1 <0.2
2011/3/16| 0.37 &= 0.10 1.0 = 0.2 0.21 = 0.09 <0.1 < 0.1 < 0.1 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2 <0.1
2011/3/20 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.2 < 0.1 < 0.1 <0.2 <0.2 0.13 = 0.08
2011/3/21 4.4 = 0.3 3.8 = 0.3 3.6 = 0.3 3.2 = 0.3 3.6 = 0.3 3.7 = 0.3 3.3 = 0.3 1.7 = 0.2 1.2 = 0.2 1.2 = 0.2 0.29 &= 0.10 <0.2
2011/3/22 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.1 0.17 = 0.08] 0.12 = 0.07 < 0.1 <0.2 < 0.1 <0.2 < 0.1 <0.2
2011/3/23 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.1 0.17 = 0.08] 0.12 = 0.07 < 0.1 <0.2 < 0.1 <0.2 < 0.1 <0.2
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15] 0.17 &= 0.08 < 0.1 <0.2 1.4 =+ 0.2 5.1 =04 12.5 = 0.6 96 =05 49 = 0.3 3.2 = 0.3 1.4 = 0.2 1.4 = 0.2 1.7 = 0.2
2011/3/16| 0.16 &= 0.08 < 0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.2 < 0.1 <0.2 0.13 = 0.08
2011/3/20 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.2 41 = 0.3 6.2 =04 56 =04 48 = 0.3 58 =04 41 + 0.3 51 04 46 = 0.3
2011/3/21 < 0.1 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.1 < 0.1 <0.1 <0.2
2011/3/22 <0.2 <0.2 0.12 = 0.07 <0.2 <0.2 < 0.2 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/23 < 0.2 <0.2 0.12 = 0.07 <0.2 <0.2 < 0.2 < 0.2 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2
x18b EEEFELEZRTOD  CsEE [Bg/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.2 0.22 = 0.12 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 0.25 = 0.14 <0.3 <0.2 <0.2 <0.3
2011/3/16| 0.32 = 0.15 1.0 =+ 0.2 <0.3 <0.3 <0.3 0.21 =0.11]0.29 = 0.13 <0.3 <0.4 <0.2 0.23 = 0.10 <0.3
2011/3/20 <0.2 < 0.3 < 0.3 <0.3 <0.3 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 <0.3 <0.3
2011/3/21 55 +04 3.8 =04 29 = 0.3 3.4 04 3.0+ 0.3 3.3 = 0.3 2.8 = 0.3 1.6 = 0.2 1.1 = 0.2 1.4 =0.2] 040 = 0.14 <0.3
2011/3/22 <0.3 < 0.3 < 0.3 <0.2 <0.2 < 0.2 <0.3 <0.2 0.25 = 0.14 <0.3 <0.2 <0.2
2011/3/23 <0.2 0.24 = 0.11 < 0.3 < 0.3 < 0.1 < 0.2 < 0.2 <0.2 < 0.1 < 0.2 < 0.3 < 0.3
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 <0.2 < 0.3 < 0.2 1.2 = 0.2 5.1 =04 10.3 = 0.6 9.2 = 0.6 43 =04 3.0 = 0.3 1.5 = 0.2 1.6 &= 0.2 1.4 &= 0.2
2011/3/16 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.3 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/20 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 46 = 04 5.1 =04 56 =04 56 =04 45 =04 46 = 0.4 46 = 0.4 46 = 0.4
2011/3/21 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.3 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 <0.3
2011/3/22 <0.2 <0.2 <0.3 <0.3 <0.2 <0.3 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/23 <0.3 <0.2 0.31 = 0.13 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2
#18c BERMKERTCOITVIHMOBH LI LRE [Ba/m’]
137CS 134CS 137CS 134CS
2011/3/14~15 < 0.2 <0.2 2011/3/20~21 < 0.1 < 0.2
2011/3/15~16 < 0.1 <0.3 2011/3/21~22 < 0.2 <0.3
2011/3/16~17 < 0.1 <0.3 2011/3/22~23 < 0.2 < 0.2
2011/3/19~20 <0.2 <0.3 2011/3/23~24 < 0.2 < 0.2
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#19a EEEEWBETH "V CsEE [Bg/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.1 < 0.1 < 0.1 0.19 &= 0.08 < 0.1 <0.2 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 1.3 = 0.2
2011/3/16] 0.19 &= 0.08 ] 0.61 == 0.12 1.6 = 0.2 0.26 = 0.09] 0.19 &= 0.07 | 0.14 = 0.07 <0.1 < 0.1 <0.1 3.6 = 0.3 8.0 =04 4.0 = 0.3
2011/3/20] 0.19 &= 0.09 <0.2 < 0.1 <0.1 < 0.1 0.18 = 0.09 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
2011/3/21| 36.3 = 1.2 21.0 = 0.8 17.2 = 0.7 18.4 = 0.7 11.7 = 05 10.3 = 05 3.5 = 0.3 28 = 0.2 091 = 0.14 1.9 = 0.2 <0.2 <0.2
2011/3/22] 0.42 = 0.10] 0.37 = 0.10] 0.32 = 0.10| 0.30 &= 0.10{ 0.44 = 0.10] 0.52 = 0.11 ] 0.17 = 0.09 | 0.37 = 0.09 | 0.28 + 0.08 < 0.1 0.11 = 0.06] 0.12 = 0.07
2011/3/23 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.2 - - - - —
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 330 = 8 928 = 2.6 22.0 = 0.8 49 = 0.3 6.0 =04 5.8 = 0.3 1.8 = 0.2 1.6 = 0.2 1.0 = 0.1 0.53 = 0.11] 0.22 = 0.09| 0.21 = 0.08
2011/3/16| 1.4 = 0.2 < 0.1 <0.2 0.16 = 0.07] 0.18 = 0.07 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 0.16 = 0.07 <0.2 0.40 = 0.10
2011/3/20 <0.1 0.31 = 0.11 26 = 0.2 1.8 = 0.2 3.1 = 0.3 24 = 0.2 2.2 = 0.2 2.2 = 0.2 1.8 = 0.2 1.8 = 0.2 45 + 0.3 246 =09
2011/3/21 <0.2 < 0.2 < 0.2 <0.2 < 0.2 < 0.1 < 0.1 < 0.2 0.19 &= 0.08 < 0.1 0.23 = 0.09] 0.53 = 0.10
2011/3/22 <0.2 0.16 = 0.08 < 0.1 0.13 = 0.06 < 0.2 < 0.1 < 0.2 0.21 = 0.07 ] 0.15 = 0.07 < 0.2 < 0.2 < 0.1
2011/3/23 < 0.1 < 0.09 < 0.1 0.10 = 0.06 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.2 <0.1
=19 EEEEWB T CsEE [Bg/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 1.1 = 0.2
2011/3/16 <0.2 0.47 = 0.13 1.5 = 0.2 0.43 = 0.14) 0.28 &= 0.11 | 0.23 = 0.10 <0.2 0.19 = 0.10 <0.2 3.2 = 0.3 7.5 =05 4.2 = 0.4
2011/3/20] 0.28 = 0.12 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/21| 36.7 = 1.3 20.2 =09 15.7 = 0.7 17.0 = 0.8 11.1 = 0.6 10.2 = 0.6 3.0 = 0.3 29 = 0.3 0.88 = 0.17 2.1 = 0.3 <0.3 <0.2
2011/3/22] 0.42 = 0.13] 0.74 = 0.17 < 0.3 044 = 0.13]10.49 = 0.16 | 0.32 = 0.14{ 0.30 = 0.13] 0.26 = 0.13 ] 0.25 = 0.12 | 0.22 = 0.11 < 0.2 <0.2
2011/3/23 <0.3 0.22 = 0.11 <0.3 <0.3 <0.2 <0.3 <0.2 - - - - -
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 316 = 8 88.7 = 2.6 21.0 = 0.9 46 = 0.4 5.6 = 0.4 51 =04 2.0 = 0.2 1.6 = 0.2 1.1 = 0.2 0.3 = 0.1 <0.3 <0.3
2011/3/16| 1.2 = 0.2 0.30 = 0.12 <0.2 <0.2 <0.2 0.22 = 0.11 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.22 = 0.11
2011/3/20 <0.2 0.54 = 0.14 2.3 = 0.3 1.4 = 0.2 42 = 0.3 1.7 = 0.2 2.3 = 0.3 2.1 = 0.3 1.4 = 0.2 2.8 = 0.3 3.5 = 0.3 228 = 1.0
2011/3/21] 0.25 = 0.11 < 0.2 < 0.2 < 0.2 0.25 = 0.12 < 0.3 < 0.2 < 0.2 0.24 = 0.11] 0.28 = 0.12 < 0.2 0.43 = 0.13
2011/3/22 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2
2011/3/23 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.26 = 0.11 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
£19c EEEXRBTOISUIRABDOME LY LEE [Ba/m’]
137CS 134CS 1370S 1340S
2011/3/14~15 < 0.1 < 0.1 2011/3/20~21 < 0.1 0.23 = 0.10
2011/3/15~16 < 0.1 <0.3 2011/3/21~22 0.52 = 0.10 <0.3
2011/3/16~17 <0.2 <0.2 2011/3/22~23 < 0.1 <0.3
2011/3/19~20 < 0.1 0.15 = 0.09 |12011/3/23~24 < 0.1 <0.2
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%202 EEEMAR TRV CsERE [Bg/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.2 < 0.1 < 0.1 <0.2 < 0.1 < 0.1 <0.2 <0.2 10.2 = 0.5 25.8 = 0.9 16.0 = 0.7 975 = 2.7
2011/3/16] 0.71 = 0.13] 0.13 = 0.06 | 0.24 = 0.09| 0.63 &= 0.12 | 0.20 %+ 0.09 <0.2 057 =0.12]1 042 =0.11]0.71 =0.13] 0.29 &= 0.09] 0.75 = 0.13 ] 0.26 = 0.08
2011/3/20 <0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 0.18 = 0.08 ] 0.12 = 0.07 <0.2 0.20 = 0.09 <0.2 <0.1
2011/3/21 41 += 0.3 5.5 = 0.3 5.5 = 0.3 10.0 = 05 12.8 = 0.6 8.5 +04 7.2 =04 5.2 = 0.3 3.7 = 0.3 20 =0.2 0.43 = 0.11] 0.20 = 0.09
2011/3/22 <0.2 0.41 = 0.10] 0.42 = 0.09] 0.40 = 0.11 < 0.1 <0.2 0.43 = 0.10] 0.56 = 0.11 ] 0.16 &= 0.08 [ 0.33 = 0.10] 0.31 = 0.10 < 0.1
2011/3/23] 0.31 &+ 0.09 <0.2 < 0.1 < 0.1 < 0.1 0.15 = 0.07 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.2 1.8 = 0.2 < 0.1
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15| 28.4 = 1.0 17.1 = 0.7 8.7 =04 7.5 +=04 7.0 =04 59 =04 2.8 = 0.2 1.8 = 0.2 2.4 = 0.2 3.1 = 0.2 2.9 = 0.2 0.78 = 0.13
2011/3/16 <0.1 0.22 = 0.08] 0.21 = 0.08 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.2 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
2011/3/20| 0.26 &= 0.08 2.5 +0.2 1.6 = 0.2 2.5 0.2 3.6 = 0.3 6.9 =04 54 = 0.3 56 = 0.3 49 += 0.3 46 = 0.3 45 + 0.3 3.6 = 0.3
2011/3/21]1 0.15 &= 0.08 [ 0.24 &= 0.09] 0.17 = 0.07 ] 0.17 = 0.08 | 0.24 + 0.08 < 0.2 <0.2 0.45 = 0.10 < 0.2 0.36 = 0.09] 0.57 = 0.11 <0.2
2011/3/22 <0.2 0.14 = 0.07 < 0.2 < 0.2 < 0.1 0.11 &= 0.06 < 0.2 <0.2 0.17 = 0.08 < 0.1 < 0.1 <0.2
2011/3/23 <0.2 + + <01 <01 <0.2 <0.1 0.41 = 0.10 <0.2 < 0.1 0.15 &= 0.06 <0.1
F+20b EEEMARTO ' CsEE [Bg/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.30 = 0.11 10.4 = 0.6 255 = 1.0 14.2 = 0.7 92.7 = 2.7
2011/3/16 1.1 = 0.2 <0.2 0.19 = 0.10) 0.62 = 0.17 <0.2 <0.2 1.0 = 0.2 0.49 = 0.16 ] 0.55 = 0.15 <0.3 0.50 = 0.15] 0.38 = 0.13
2011/3/20 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/21 3.7 = 0.3 53 =04 59 =04 9.4 = 0.6 10.1 = 0.6 76 =05 6.8 =05 5.1 =04 3.8 = 0.3 1.6 = 0.2 0.36 = 0.13] 0.24 = 0.09
2011/3/22 <0.2 0.25 = 0.13]10.20 = 0.11 ] 0.28 = 0.12{ 0.36 =0.12 ] 0.40 = 0.12] 0.44 &= 0.13 | 0.40 = 0.13 <0.2 0.25 = 0.12] 0.25 = 0.13 <0.2
2011/3/23] 0.24 = 0.12 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.2 20 = 0.2 0.16 &= 0.09
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15| 28.4 = 1.1 16.9 &= 0.8 9.0 = 0.5 7.1 = 0.5 7.5 = 0.5 5.7 =04 2.2 = 0.3 2.1 = 0.2 1.7 = 0.2 2.9 = 0.3 2.7 = 0.3 0.73 = 0.17
2011/3/16 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 0.23 = 0.12 <0.2 <0.3 0.20 = 0.11 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/20 <0.3 2.3 = 0.3 1.1 = 0.2 2.5 + 0.3 41 =04 6.0 =+ 04 5.2 =04 48 = 0.4 50 =04 3.8 = 0.3 40 = 0.3 44 = 0.4
2011/3/211 0.20 &= 0.11 [ 0.37 &= 0.14] 0.22 = 0.11 ] 0.21 = 0.11 < 0.2 0.32 = 0.12 < 0.2 < 0.2 < 0.2 0.28 = 0.13]1 0.58 = 0.15] 0.16 = 0.09
2011/3/22 <0.3 0.18 &= 0.09 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.19 = 0.10 <0.3 <0.3 <0.3 <0.2 <0.3
2011/3/23 <0.2 + + <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 0.54 = 0.14 <0.2 <0.2 <0.2 0.21 = 0.10
#£20c {EEEMERTOISUIRABOMETHEES Y LRE [Ba/m’]
137CS 134CS 137CS 134CS
2011/3/14~15 < 0.1 <0.2 2011/3/20~21 < 0.1 0.24 = 0.12
2011/3/15~16 < 0.1 <0.2 2011/3/21~22 0.16 = 0.07 <0.3
2011/3/16~17 <0.2 <0.2 2011/3/22~23 < 0.1 <0.2
2011/3/19~20 0.14 = 0.07 <0.2 2011/3/23~24 < 0.1 <0.2
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F21a BEEHFHMBETD Y CsiERE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.2 < 0.1 <0.2 < 0.1 < 0.1 <0.1
2011/3/16 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.1 <0.2 < 0.1 < 0.09 <0.1 <0.1 < 0.1 < 0.08 <0.1
2011/3/20] 0.17 &= 0.09] 0.68 = 0.12 1.2 = 0.2 0.39 = 0.10] 0.30 &= 0.08 ] 0.18 = 0.08 | 0.29 &= 0.09 <0.2 0.26 = 0.09] 0.22 &= 0.08 ] 0.28 = 0.09] 0.23 = 0.08
2011/3/21 1.5 = 0.2 3.8 = 0.3 2.6 = 0.2 24 + 0.2 1.3 = 0.2 0.78 = 0.13 1.1 =201 1.5 0.2 6.1 = 04 10.7 = 05 10.1 = 0.5 70 =04
2011/3/22] 0.25 &= 0.08 ] 0.15 == 0.07 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 0.15 = 0.07 <0.2 0.18 = 0.08 ] 0.22 = 0.07 | 0.24 = 0.08 <0.2
2011/3/23 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.2 <0.2 < 0.08 <0.1 <0.2 <0.1 <0.2
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 <0.1 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.1 <0.1 0.15 = 0.07 <0.1 <0.2 0.35 = 0.09 <0.1 <0.2
2011/3/16 <0.1 <0.1 <0.2 <0.2 <0.1 <0.1 <0.2 <0.1 <0.1 <0.2 0.16 = 0.07 <0.1
2011/3/20 <0.2 <0.2 0.19 = 0.08 <0.2 < 0.1 052 =0.11] 280 = 1.0 108 = 3 499 =15 10.3 = 0.5 1.0 = 0.1 0.66 = 0.12
2011/3/21 1.0 = 0.1 1.7 £ 0.2 053 =0.12]10.80 = 0.1310.37 =0.10] 0.17 &= 0.08] 0.24 = 0.09]| 0.50 = 0.10 <0.1 0.35 = 0.08] 0.18 = 0.08 <0.1
2011/3/22 <0.2 <0.2 0.15 &= 0.07 <0.2 <0.1 <0.2 <0.2 <0.1 0.19 &= 0.09 <0.2 <0.1 *
2011/3/23 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.2 <0.1 <0.2 0.18 = 0.08 < 0.1 <0.2 < 0.1 < 0.1 < 0.1
#21b BB EHHBETHD *CsiEE [Bg/m°]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 0.20 = 0.11 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/16 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.19 = 0.10 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/20 <0.2 0.67 = 0.17 1.1 = 0.2 0.37 = 0.16 <0.2 0.28 =0.12] 0.38 = 0.13 <0.3 0.45 = 0.12 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/21 1.2 = 0.2 3.8 = 0.3 25 *+= 0.3 25 *+=0.3 1.1 = 0.2 0.91 = 0.18 1.1 = 0.2 1.7 = 0.2 59 =04 10.6 = 0.6 9.8 = 0.6 6.4 =04
2011/3/22] 0.37 = 0.11] 0.21 &= 0.12 <0.2 <0.2 <0.2 0.20 = 0.10 <0.2 0.24 = 0.11 <0.2 0.22 = 0.11 <0.2 <0.2
2011/3/23 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.2 < 0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.20 = 0.11 <0.2 <0.2
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15 <0.2 <0.2 <0.2 <0.1 <0.2 <0.2 0.20 = 0.11 <0.2 <0.2 0.28 = 0.10 <0.2 <0.2
2011/3/16 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2 <01 0.20 = 0.11 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/20 <0.2 <0.2 0.25 = 0.13 <0.3 0.48 = 0.13] 0.34 = 0.13] 25.1 = 1.0 108 = 3 48.1 = 1.6 9.7 = 0.6 0.93 = 0.18] 0.56 = 0.16
2011/3/21 1.0 = 0.2 1.8 = 0.2 0.71 =0.16 ] 0.62 = 0.16 | 0.48 = 0.14] 0.27 = 0.12] 0.38 = 0.13 | 0.20 = 0.11 <0.2 <0.3 0.16 = 0.09] 0.23 = 0.11
2011/3/22 <0.3 <0.3 <0.2 0.20 = 0.11 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 *
2011/3/23 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.15 &= 0.09 <0.3 0.22 = 0.12 <0.2 <0.2
£21c EEEFHHHBTOISUIHABOMSELL Y LEE [Ba/m’]
137CS 134CS 137CS 134CS
2011/3/14~15 < 0.02 < 0.05 2011/3/20~21 <0.1 <0.2
2011/3/15~16 < 0.1 0.22 = 0.1112011/3/21~22 <01 <0.2
2011/3/16~17 0.17 = 0.07 <0.2 2011/3/22~23 < 0.09 <0.2
2011/3/19~20 < 0.03 < 0.06 2011/3/23~24 0.24 = 0.08 <0.2
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FEETD 'Y Csi2E [Bg/m®]

F22a KB T AIREE
1

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 0.37 = 0.18 < 0.3 < 0.3 16.9 = 0.7 21.1 = 0.8 19.0 = 0.8 76.0 = 2.2 37.7 = 1.2
2011/3/16] 0.83 = 0.19 3.7 = 0.3 3.1 = 0.3 2.4 = 0.3 54 =04 2.9 = 0.3 3.0 = 0.3 1.7 = 0.2 2.3 = 0.3 0.30 = 0.16 <0.3 <0.3
2011/3/20 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 0.33 = 0.16 <0.3
2011/3/21 6.8 =04 6.4 =04 6.6 =04 6.0 =04 58 =04 53 =04 56 = 0.4 59 =04 3.8 = 0.3 4.0 = 0.3 3.1 = 0.3 2.9 = 0.3
2011/3/22 <0.3 0.34 = 0.17) 0.36 = 0.18 <0.3 <0.3 0.32 = 0.16 < 0.3 < 0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/23] 0.33 = 0.16 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15] 4.5 = 0.3 56 =04 12.0 = 0.6 7.0 =04 10.0 = 0.5 10.7 = 0.5 11.2 = 0.6 8.9 = 0.5 4.8 = 0.4 1.3 = 0.2 0.62 = 0.18] 0.45 = 0.17
2011/3/16 < 0.3 0.37 = 0.16 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 0.42 = 0.17 < 0.3 < 0.3 < 0.3
2011/3/20 <0.3 <0.3 10.2 = 05 156 = 0.7 96 =05 86 =05 4.7 = 0.4 3.3 0.3 2.1 = 0.3 48 = 0.4 6.7 =04 6.0 =04
2011/3/21 4.0 = 0.3 3.4 = 0.3 1.2 = 0.2 2.0 = 0.2 2.0 = 0.3 067 = 0.18] 0.59 = 0.18] 0.44 = 0.17 <0.3 0.68 = 0.19 <0.3 <0.3
2011/3/22] 0.37 = 0.16 <0.3 <0.3 0.33 = 0.16 <0.3 0.50 = 0.17 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 0.35 =0.17] 0.40 = 0.17
2011/3/23 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3
F+=22b HWEEAEBIIETO *CsEE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.5 <0.4 16.3 = 0.8 208 = 1.0 17.8 = 0.9 70.7 = 2.3 35.6 = 1.4
2011/3/16] 0.60 &+ 0.23 27 =04 22 += 0.3 2.3 = 0.3 45 = 0.4 2.7 = 0.3 3.3 =04 1.5 = 0.3 2.2 = 0.3 <0.4 <0.4 <0.4
2011/3/20 <0.4 <0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.5 < 0.4 < 0.4 < 0.5 < 0.4 < 0.5 < 0.4 < 0.5
2011/3/21 59 =05 6.1 =05 5.3 = 0.5 5.1 =04 56 =05 52 04 56 =05 54 =05 39 =04 50 =04 3.5 =04 3.2 =04
2011/3/22 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 0.64 = 0.22 <0.4 <0.4 <0.4 <05 <0.4 <0.4
2011/3/23 <0.4 0.41 = 0.20 <0.5 <0.4 <0.5 0.82 = 0.23 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 < 0.4
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15] 4.7 = 0.4 5.7 =05 11.7 = 0.7 6.8 =05 10.0 = 0.6 104 = 0.6 11.4 = 0.7 85 + 0.6 46 = 0.4 1.8 = 0.3 <0.4 0.44 = 0.20
2011/3/16 <0.4 <05 <0.4 <0.4 <0.4 0.48 = 0.21 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4
2011/3/20 < 0.5 <0.5 9.5 = 0.6 17.0 = 0.9 8.5 = 0.6 9.1 = 0.6 3.9 =04 3.8 =04 1.9 = 0.3 3.9 =04 6.4 = 0.5 49 = 0.5
2011/3/21 3.4 04 3.0 04 1.6 = 0.3 1.9 = 0.3 1.6 = 0.3 0.72 = 0.24 <04 <04 <0.4 <0.4 0.55 = 0.22 <0.4
2011/3/22] 0.45 &= 0.20 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <04 <05 <0.4
2011/3/23 <0.4 <0.4 <0.5 <0.5 <0.4 <0.4 <05 <0.4 <05 <0.4 <0.4 <0.5
#22¢ FEHEEARBFEBTOISU/HE OB L9 LEE [Ba/m]
137CS 134CS 1370S 1340S
2011/3/14~15 < 0.3 < 0.5 2011/3/20~21 < 0.3 <0.4
2011/3/15~16 <0.3 <0.4 2011/3/21~22 <0.3 <0.4
2011/3/16~17 <0.3 <0.4 2011/3/22~23 <0.3 <0.4
2011/3/19~20 <0.3 <0.4 2011/3/23~24 <0.3 <0.4
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F23a RPERFHE

FEETD 'Y Csi2E [Bg/m®]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.2 <0.2 <0.2 115 + 0.5 53 + 0.3 <0.2 <0.2 <0.2 560 =14 | 405 + 1.1 35 =+ 03 1.4 + 0.2
2011/3/16)0.42 = 0.12 ] 0.57 *+ 0.12 <0.2 0.20 + 0.09]0.48 £ 0.12) 0.32 =+ 0.11] 0.29 &+ 0.10 | 0.33 + 0.1 80 + 0.4 87 +04 46 + 0.3 <02
2011/3/20 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.17 +0.08]0.16 + 0.08
2011/3/21] 1.1 %+ 0.1 1.2 £02 1.2 +£ 0.2 1.4 £02 1.5 £0.2 20 +0.2 29 £ 0.2 158 = 3 244 £ 5 66.7 = 1.6 58 = 0.3 25 +£02
2011/3/22]0.53 = 0.11] 0.53 = 0.12] 0.27 £ 0.10 <0.2 0.41 +0.11]0.32 &+ 0.11 ) 0.27 + 0.09 <0.2 <0.2 0.27 + 0.10]0.84 + 0.14) 0.23 + 0.10
2011/3/23] 0.36 = 0.10] 0.58 # 0.12 | 0.33 £ 0.11] 0.27 *+ 0.09 <02 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.33 + 0.10
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15] 3.8 = 0.3 33 + 0.2 40 + 0.3 1.4 £ 0.2 21 +0.2 56 + 0.3 47 +£03 1033 +0.11]0.22 +0.09[0.23 +0.10]0.89 £ 0.14) 0.31 =+ 0.11
2011/3/16 <0.2 0.27 + 0.09 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <02 <02 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/20 <0.2 26 +0.2 293 09 | 131 £ 05 71 +£04 45 £ 03 42 £ 03 21 +0.2 1.2 £ 02 |050=+0.12/0.22 + 0.09] 0.65 £+ 0.13
2011/3/21] 3.0 0.2 26 =02 25+ 02 20+02 |097£015] 11 +01 [059 *+0.12 <0.2 024 010|060 £0.12)0.66 =0.12| 1.2 0.2
2011/3/22]0.50 + 0.12) 0.74 = 0.13| 0.46 = 0.11 [ 0.49 * 0.12 <0.2 0.68 + 0.12]0.59 + 0.12]0.70 = 0.13 | 0.66 = 0.13 [ 0.46 + 0.12 ] 0.86 £ 0.14 ]| 0.90 =+ 0.14
2011/3/23 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.18 + 0.09 <0.2 <02 <02 0.27 + 0.10 <0.2 <0.2 <02
#23b FMEMFHEFMBTO CsRE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <04 <03 <04 119 £ 0.7 51 +04 <04 <04 040 =020| 573 =18 | 410 = 1.4 32 +04 1.8 =03
2011/3/16] 0.50 =+ 0.20 <0.4 <0.4 <0.4 0.34 = 0.17 <0.4 <04 <0.4 8106 76 =05 40 £ 04 <0.4
2011/3/20 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.5
2011/3/21) 094 £ 0.2 | 0.83 + 0.2 1.9 +£ 03 1.6 £ 0.3 22 + 0.3 1.7 £ 03 30 +04 161 + 4 253 + 6 710 + 2.1 64 + 05 22 + 03
2011/3/22 <04 0.70 + 0.20 <04 <04 0.93 + 0.23 <04 <05 <04 <04 044 + 0.18 ] 0.61 £ 0.24) 0.72 £ 0.21
2011/3/23 <0.4 0.44 + 0.18 ] 0.44 £ 0.21 <0.4 <0.4 <04 <03 <03 <03 <04 <04 <04
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15] 37 0.4 35 +04 44 £04 21 +03 22 +£03 59 £ 05 48 £ 0.5 <04 <04 0.35 +0.18]0.88 £ 0.22 ) 0.59 + 0.20
2011/3/16 <03 <03 <0.4 0.42 + 0.18 <05 <04 <04 034 = 0.17 <04 <04 <03 <03
2011/3/20 <0.3 25+ 03 29.1 =12 | 136 + 0.7 72 £ 05 43 £ 04 35+ 04 20 + 0.3 1.4 +£03 |047 + 0.21 <03 0.65 + 0.23
2011/3/21] 28 =04 29 £ 04 39 +04 14 +03 |086 +025| 12 +03 |0.46 + 0.22 <04 <03 085 + 023|046 £021) 10 +03
2011/3/22)0.69 = 0.24] 090 #+ 023|040 + 0.19 0.43 + 0.19 <04 094 +024]1049 £022) 11 +0.2 1.0 £ 0.2 <04 1.1 £03 |0.94 + 0.25
2011/3/23 <05 <04 <0.4 <04 <03 <04 <04 <04 <04 <04 <04 <04
#23c RPEMFHEABTOISUIEHMOBI LY LBE [Ba/m’]
137CS 134CS 1370S 1340S
2011/3/14~15 <0.2 <04 2011/3/20~21 <0.2 0.54 + 0.21
2011/3/15~16 <0.2 <03 2011/3/21~22 0.34 = 0.10] 0.58 £ 0.21
2011/3/16~17 <0.2 <04 2011/3/22~23 <0.2 0.39 = 0.18
2011/3/19~20 <0.2 <0.3 2011/3/23~24 <0.2 <0.4
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BTRH"'CsiEE [Bg/m’]

K24a TR tHAFLE RR
1

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.2 < 0.2 0.22 = 0.10 2.7 = 0.2 0.24 = 0.10 < 0.2 < 0.2 < 0.2 <0.2 < 0.2 < 0.2 0.27 = 0.10
2011/3/16] 1.1 = 0.2 0.53 = 0.13]0.52 = 0.12]0.35 = 0.12{ 045 = 0.11] 0.54 = 0.12 5.8 = 0.3 28.1 = 0.9 442 = 1.2 385 = 1.1 9.7 =05 7.1 =04
2011/3/20 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 0.30 = 0.10 <0.2 <0.2 0.37 =0.12]0.36 = 0.11 ] 0.34 &= 0.11 <0.2 7.0 =04
2011/3/21 20 = 0.2 1.3 = 0.2 1.1 = 0.2 0.91 = 0.15 1.7 = 0.2 2.7 = 0.2 1.9 = 0.2 3.4 = 0.3 5.0 = 0.3 104 =05 3.0 =0.2 4.8 = 0.3
2011/3/22]1 0.49 = 0.12] 0.24 = 0.11] 0.31 = 0.11] 0.30 = 0.11 <0.2 0.33 =0.11] 0.29 = 0.11 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/23 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.32 = 0.11]10.26 = 0.11] 0.25 &= 0.11 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15] 0.53 &+ 0.12 1.3 = 0.2 3.2 = 0.3 2.2 = 0.2 1.6 = 0.2 0.70 = 0.14])1 091 = 0.15[0.42 = 0.13] 0.82 = 0.14| 0.94 = 0.15 1.3 = 0.2 0.87 = 0.16
2011/3/16] 3.3 = 0.3 1.4 &= 0.2 0.66 = 0.14]10.27 = 0.11] 0.60 &= 0.12 1.2 = 0.2 45 = 0.3 6.7 =04 6.1 =04 3.7 = 0.3 20 = 0.2 1.1 = 0.2
2011/3/20| 37.5 = 1.1 146 = 0.6 89 =04 40 = 0.3 3.5 = 0.3 3.7 = 0.3 2.2 +0.2 20 = 0.2 20 = 0.2 064 = 0.13] 0.94 = 0.15 40 = 0.3
2011/3/21 6.2 =04 2.3 = 0.2 1.0 = 0.2 1.0 = 0.2 1.0 = 0.2 0.58 = 0.13]0.28 = 0.11] 0.75 &= 0.14 24 = 0.2 0.60 = 0.13] 0.72 = 0.14] 0.62 &= 0.14
2011/3/22 <0.2 <0.2 <0.2 0.20 = 0.09 <0.2 0.23 = 0.09 <0.2 <0.2 0.25 = 0.11 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/23 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.39 = 0.12 <0.2 <0.2 < 0.3
£24b KBTS EB TD CsiEE [Bg/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <05 <0.4 <0.3 1.6 = 0.3 <0.5 <0.4 <05 <0.4 <0.4 <0.3 <05 0.71 = 0.22
2011/3/16] 0.89 = 0.26 ] 0.68 = 0.24 ] 0.67 == 0.23 <0.5 <0.4 <0.4 5.3 =05 27.9 = 1.2 48.3 = 1.7 38.0 =14 10.8 = 0.7 7.5 = 0.6
2011/3/20 <0.4 0.47 = 0.20 < 0.5 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.5 < 0.4 < 0.5 0.76 = 0.25 < 0.5 7.3 = 0.6
2011/3/21 1.9 = 0.3 1.3 = 0.3 0.88 = 0.25 1.4 = 0.3 1.9 = 0.3 1.8 = 0.3 2.2 0.3 3.7 =04 4.7 = 0.5 10.2 = 0.7 3.1 =04 5.5 =05
2011/3/22 <05 <0.4 0.51 = 0.21 <0.4 <0.5 <0.4 <0.4 0.57 = 0.20 <0.4 0.32 = 0.16 <0.4 <0.4
2011/3/23 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 0.65 = 0.22] 0.49 = 0.23 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 < 0.5
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15] 1.1 = 0.2 1.1 + 0.2 3.8 =04 24 =04 1.6 = 0.3 1.1 + 0.2 1.5 =+ 0.3 0.73 = 0.23 1.0 = 0.3 0.97 = 0.27 1.7 = 0.3 1.2 = 0.3
2011/3/16] 3.4 = 0.4 1.8 = 0.3 0.81 = 0.25 <0.4 0.48 = 0.22 1.2 = 0.3 4.2 = 0.5 6.7 = 0.6 6.7 = 0.6 3.1 =04 2.0 = 0.3 0.52 = 0.23
2011/3/20] 38.8 = 1.4 14.6 = 0.8 7.7 = 0.6 45 += 0.5 3.6 =04 3.4 =04 20 =04 2.3 =04 2.5 = 0.3 0.77 = 0.23 <05 4.7 = 0.5
2011/3/21 54 =05 3.1 =04 1.6 = 0.3 0.86 = 0.27] 0.96 = 0.26 | 0.54 &= 0.22 | 0.84 = 0.22 ] 0.80 = 0.24 27 =04 0.72 = 0.25] 0.87 = 0.23 ]| 0.84 = 0.26
2011/3/22 <0.4 <0.4 <0.5 <0.4 <0.4 0.48 = 0.22 <05 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <05
2011/3/23 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <05 <0.4 <0.4 0.42 = 0.21 <0.4
240 FIBMIFHEB TOIS VRM O BEHE LY LRE [Ba/m’]
1874 1844 18744 1834
2011/3/14~15 <0.2 < 0.4 2011/3/20~21 3.9 = 0.3 4.2 = 0.4
2011/3/15~16 0.81 = 0.14 1.1 = 0.3 [2011/3/21~22 047 =012] 0.71 = 0.2
2011/3/16~17 0.73 = 0.15 1.3 = 0.3 [2011/3/22~23 0.18 = 0.09 ] 0.40 = 0.20
2011/3/19~20 <0.2 < 0.5 2011/3/23~24 <0.2 <0.4
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+25a FIBBFABTHD'VCsiE [Bg/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 FBITE FBITE <0.1 3.2 + 0.2 3.1 + 0.2 0.48 * 0.07 | 0.14 + 0.06 | 0.12 = 0.06 | 31.5 = 1.1 | 34.8 =+ 1.1 4.0 + 0.2 [0.89 *+0.10
2011/3/16] 0.27 + 0.06 | 0.86 &= 0.09| 0.74 &= 0.08 | 0.22 #+ 0.05] 0.52 #= 0.08 | 0.12 &= 0.05 | 0.40 # 0.07 ]| 0.38 #= 0.07| 1.6 == 0.1 3.2 +0.2 [0.26 + 0.06 < 0.1
2011/3/20 KAITE FAITE 0.70 = 0.05 | 0.22 * 0.06 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.15 = 0.05] 0.16 == 0.06 | 0.30 == 0.06 | 0.12 *+ 0.05
2011/3/21] 1.6 = 0.1 | 0.89 =# 0.10 1.2 =+ 0.1 1.4 = 0.1 1.8 = 0.1 1.4 = 0.1 1.5 + 0.1 38.9 + 1.3 129 + 4 538 +1.2 | 9.7 +0.3 3.0 + 0.2
2011/3/22]| 0.37 & 0.07 | 0.32 = 0.06 1.3 =+ 0.1 0.33 == 0.06 | 0.13 = 0.06 | 0.25 = 0.07 | 0.42 = 0.07| 1.7 = 0.1 2.0 + 0.1 |0.62 = 0.080.54 = 0.08 ] 0.25 + 0.06
2011/3/23| 0.41 = 0.06| 1.1 & 0.1 0.43 &= 0.06 | 0.11 == 0.05[ 0.11 =% 0.04 < 0.09 <0.08 < 0.09 <0.1 <0.1 <0.1 <0.07
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15| 3.1 + 0.2 1.7 =+ 0.1 3.4 + 0.2 0.73 & 0.07 | 0.90 =+ 0.09 2.5 + 0.1 2.2 +0.1 | 0.51 =+ 0.07 <0.1 < 0.06 0.24 + 0.04 ] 0.23 + 0.06
2011/3/16] 1.5 += 0.1 | 0.46 + 0.08 < 0.1 0.17 & 0.06 | 0.36 #+ 0.07 | 0.26 = 0.06 <0.1 0.41 + 0.07 <0.1 < 0.1 0.15 =+ 0.05 <0.1
2011/3/20 < 0.1 5.4 + 0.3 18.8 + 0.7 9.1 + 0.4 4.3 + 0.2 3.3 + 0.2 2.5 + 0.2 1.8 = 0.1 | 0.97 = 0.07] 0.41 + 0.07 ]| 0.63 == 0.09 [ 0.75 =+ 0.08
2011/3/21] 1.9 + 0.1 2.6 + 0.1 3.1 + 0.2 1.6 &= 0.1 | 0.76 =+ 0.09 1.3 =+ 0.1 0.62 =+ 0.08] 0.31 & 0.04] 0.49 + 0.07 | 0.34 = 0.06 | 0.20 =+ 0.06 | 0.14 =+ 0.06
2011/3/22] 0.30 & 0.06 | 0.33 + 0.07 | 0.33 &= 0.04 | 0.27 + 0.06 | 0.68 = 0.08 | 0.26 + 0.06 | 0.19 = 0.05| 0.37 # 0.06 | 0.57 =+ 0.07 | 0.53 + 0.08 | 0.23 =+ 0.06 [ 0.40 =+ 0.07
2011/3/23 <0.08 < 0.09 0.078 =+ 0.032 < 0.09 < 0.08 0.059 =+ 0.026 <0.1 0.11 =+ 0.05 < 0.09 < 0.09 < 0.09 <0.1
£25b FIMEFAB TR ¥CsiEE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 FKAIE EKBIE <0.2 3.5 + 0.2 3.3 + 0.2 0.47 + 0.12 <0.2 <0.2 325 +09 | 355 =09 | 41 +0.3 1.0 =+ 0.1
2011/3/16]/ 0.42 + 0.12] 0.93 + 0.15| 0.61 =+ 0.12 <0.2 0.70 + 0.13 <0.2 0.40 # 0.11]0.27 = 0.12]| 1.6 *+ 0.1 3.5 + 0.2 <0.2 <0.2
2011/3/20 KAE FKAIE 0.68 =+ 0.08 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.35 & 0.12 <0.2
2011/3/21] 1.2 +=0.2 | 0.86 + 0.15 1.2 + 0.2 1.5 + 0.2 1.9 + 0.2 1.6 = 0.2 1.7 = 0.2 | 39.9 + 1.0 131 + 3 549 + 1.3 | 93+ 04 3.3 + 0.2
2011/3/22 <0.2 0.41 =+ 0.11 1.3 &+ 0.1 0.23 =+ 0.11 <0.2 0.21 &= 0.10 ] 0.34 + 0.12| 1.6 == 0.1 2.0+ 0.2 |0.61 +0.13]0.60 * 0.13 <0.2
2011/3/23| 0.41 +=0.12] 1.2 + 0.1 0.55 =+ 0.11 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.14 =+ 0.06
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15| 3.0 = 0.2 1.7 + 0.2 35 + 0.2 0.52 &= 0.11] 0.82 = 0.14 2.6 + 0.2 23 +0.2 |0.71 *+0.13 <0.2 <0.1 0.25 & 0.07 ] 0.32 = 0.12
2011/3/16] 1.7 =0.2 | 0.37 = 0.12 <0.2 <0.2 0.28 = 0.12| 0.26 =+ 0.10 <0.2 0.31 & 0.11 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/20 <0.2 54 + 0.3 17.4 = 0.6 8.0 + 0.4 4.8 + 0.3 3.5 + 0.2 2.3 + 0.2 1.8 = 0.1 |0.87 =0.11]0.37 +=0.11] 0.50 = 0.12 [ 0.73 * 0.13
2011/3/21] 1.8 = 0.2 2.6 + 0.2 3.4 +0.2 1.9 = 0.2 |0.54 +=0.13 1.3 + 0.2 0.78 # 0.14] 0.30 & 0.07 | 0.40 = 0.13| 0.47 = 0.11 [ 0.31 & 0.11] 0.34 = 0.12
2011/3/22] 0.30 =+ 0.11 <0.2 0.42 # 0.07 | 0.23 = 0.11[0.61 %= 0.13 <0.2 <0.2 0.32 + 0.10] 0.46 * 0.12] 0.79 + 0.14 < 0.2 0.36 =+ 0.11
2011/3/23 <0.2 0.22 =+ 0.09 <0.2 <0.2 <0.2 0.14 + 0.05 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
%£25¢c ZFEFRBTDISIRB DGS9 LEE [Ba/m’]
137CS 134CS 137CS 134CS
2011/3/14~15 * * 2011/3/20~21 * *
2011/3/15~16 * * 2011/3/21~22 * *
2011/3/16~17 * * 2011/3/22~23 * *
2011/3/19~20 * * 2011/3/23~24 * *




K26a BEEENICIEF

BTH"YCsEE [Bg/m’]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.2 < 0.1 <0.2 < 0.1 <0.2 0.13 &= 0.06 <0.2 <0.2 0.19 &= 0.09 3.0 = 0.3 78 =04 73.9 =+ 2.1
2011/3/16] 9.5 = 0.5 9.1 = 0.5 56 =04 2.7 = 0.2 3.8 = 0.3 1.7 = 0.2 0.35 = 0.10 <0.2 <0.2 <0.1 — —
2011/3/20 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.1 0.97 = 0.16
2011/3/21 7.0 =04 59 =04 6.2 =04 58 =04 6.5 =04 55 +04 3.2 = 0.3 28 = 0.2 26 =0.2 25 0.2 1.9 = 0.2 1.6 = 0.2
2011/3/22] 0.21 = 0.09] 0.38 = 0.11] 0.24 = 0.09| 0.46 &= 0.12( 0.22 &= 0.09] 0.32 = 0.11] 0.64 = 0.13 | 0.25 = 0.09 < 0.1 <0.2 0.22 = 0.09 < 0.1
2011/3/23] 0.33 = 0.10] 0.34 = 0.10 <0.2 < 0.1 < 0.1 <0.2 0.13 = 0.07 <0.2 <0.2 < 0.1 < 0.1 <0.2
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15] 13.1 = 0.6 2.5 = 0.2 5.2 = 0.3 — 7.6 =04 2.1 = 0.2 8.0 = 0.4 10.5 = 0.5 5.8 =04 11.1 = 0.5 5.1 = 0.3 3.7 = 0.3
2011/3/16 — <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 040 =0.12]0.23 = 0.10] 0.15 &= 0.07 | 0.27 = 0.09] 0.20 = 0.08 | 0.55 #= 0.12
2011/3/20] 0.16 &= 0.08 < 0.1 <0.2 7.0 =04 21.0 = 0.8 13.8 = 0.6 12.1 = 0.6 75 =04 8.8 = 0.5 80 =04 8.7 =05 10.7 = 05
2011/3/21 2.6 = 0.2 3.2 = 0.3 2.9 = 0.3 1.7 = 0.2 3.1 = 0.3 24 = 0.2 090 = 0.15]1 057 = 0.13]10.71 = 0.13[0.40 = 0.11]1 0.31 = 0.10] 0.22 = 0.10
2011/3/22] 0.29 &= 0.10] 0.24 = 0.09 <0.2 <0.2 0.26 = 0.09] 0.17 = 0.07 <0.2 0.19 &= 0.08 <0.2 2.4 = 0.2 <0.2 <0.2
2011/3/23 < 0.1 <0.2 <0.1 0.11 = 0.06 <0.1 <0.2 <0.2 — — <0.2 <0.1 <0.2
=26b HEEERIPIZERTD CsiEE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.2 0.30 = 0.12 <0.3 <0.2 0.23 = 0.13 <0.2 0.30 = 0.12 <0.2 <0.3 3.3 = 0.3 7.9 =05 70.5 = 2.3
2011/3/16] 8.8 = 0.6 9.4 = 0.6 5.2 =04 2.0 = 0.3 3.3 = 0.3 1.7 = 0.3 <0.3 <0.3 <0.2 <0.2 — —
2011/3/20 <0.2 <0.3 0.23 = 0.13 <0.2 <0.3 <0.3 <0.2 <0.2 <0.3 <0.3 <0.2 0.95 = 0.20
2011/3/21 6.2 =05 57 =05 6.0 =05 49 = 0.4 57 =05 54 =05 3.6 =04 2.2 =0.3 29 = 0.3 2.3 = 0.3 1.8 = 0.3 1.7 £ 0.3
2011/3/22] 0.33 = 0.14 < 0.3 0.57 = 0.16 < 0.3 < 0.3 0.34 = 0.15 < 0.3 < 0.3 < 0.2 < 0.3 < 0.3 <0.2
2011/3/23] 0.39 &= 0.13 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 <0.3 <0.2 <0.2 <0.3 <0.3
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15| 13.2 = 0.7 2.9 = 0.3 49 = 0.4 — 6.6 = 0.5 2.3 = 0.3 8.6 = 0.6 10.1 = 0.6 6.0 = 0.5 11.0 = 0.7 4.4 = 0.4 3.1 = 0.3
2011/3/16 — <0.2 <0.3 <0.3 0.50 = 0.17 <0.3 0.36 = 0.16 ] 0.34 = 0.13 <0.3 <0.3 <0.4 <0.3
2011/3/20 <0.2 <0.3 <0.2 6.7 =05 21.8 1.0 11.9 = 0.7 12.0 = 0.7 76 =05 8.2 = 0.6 8.1 05 8.5 *+ 0.6 10.3 = 0.6
2011/3/21 2.5 + 0.3 3.2 = 0.3 2.8 = 0.3 1.3 = 0.2 2.5 0.3 2.2 = 0.3 0.73 =0.19]1 0.70 = 0.18 ] 0.78 &= 0.18 | 0.50 = 0.16 | 0.39 = 0.15] 0.30 = 0.16
2011/3/22] 0.31 &= 0.14 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 0.45 = 0.14 <0.3 <0.3 2.3 = 0.3 0.23 =0.12] 0.28 = 0.14
2011/3/23 <0.3 <0.3 <0.3 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 - — <0.3 <0.2 <0.2
#26c BEEREARIZEBTDISUIAEDOME LY LEE [Ba/m]
137CS 134CS 137CS 134CS
2011/3/14~15 <0.2 < 0.3 2011/3/20~21 < 0.1 < 0.2
2011/3/15~16 < 0.1 <0.2 2011/3/21~22 < 0.1 0.31 = 0.13
2011/3/16~17 0.45 = 0.11] 0.39 = 0.16 |2011/3/22~23 <0.2 <0.3
2011/3/19~20 <0.1 0.32 = 0.1212011/3/23~24 <0.1 <0.3
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£27a BEEBRERTH "YCsEE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.2 <0.2 < 0.1 — — — — 83.9 = 2.3 27.5 £ 1.0
2011/3/16] 0.54 = 0.10 28 = 0.2 3.0 0.2 3.2 = 0.3 2.2 0.2 4.4 = 0.3 5.7 = 0.3 1.5 = 0.2 <0.2 <0.2 <0.2 1.4 = 0.2
2011/3/20 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 0.17 = 0.07 < 0.1 0.24 = 0.09] 0.16 = 0.08 | 0.22 = 0.08
2011/3/21 9.1 =05 6.9 =04 59 =04 6.1 =04 70 =04 6.3 =04 6.3 = 0.4 4.8 = 0.3 2.7 =0.2 29 = 0.2 3.2 = 0.3 3.0 = 0.2
2011/3/22] 0.38 = 0.09] 0.37 = 0.11] 0.42 = 0.10| 0.42 = 0.11 [ 0.37 = 0.10] 0.46 = 0.10] 0.71 = 0.12 ] 0.39 = 0.10 | 0.43 &= 0.10| 0.25 &= 0.09 | 0.23 *+ 0.08 <0.2
2011/3/23] 0.22 = 0.09] 0.16 = 0.07 <0.2 < 0.1 <0.2 < 0.1 < 0.1 0.11 &= 0.06 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15] 4.7 = 0.3 2.5 = 0.2 3.0 = 0.2 3.3 = 0.3 3.7 = 0.3 2.0 = 0.2 3.4 = 0.3 6.9 =04 2.8 = 0.2 1.1 = 0.2 0.65 = 0.12 <0.2
2011/3/16] 0.18 & 0.08 < 0.1 < 0.1 <0.2 0.18 = 0.08 < 0.1 - - - < 0.1 < 0.1 0.14 = 0.07
2011/3/20] 0.18 &= 0.08 < 0.1 0.25 = 009] 141 = 0.6 18.9 = 0.7 11.1 =05 9.7 =05 3.7 =0.3 29 =0.2 3.8 = 0.3 80 04 7.4 =04
2011/3/21 23 = 0.2 5.3 = 0.3 1.9 = 0.2 3.3 = 0.3 28 = 0.2 1.2 = 0.2 0.82 = 0.13 1.1 = 0.1 051 =0.10] 0.41 = 0.10] 0.43 &= 0.11 | 0.42 = 0.10
2011/3/22] 0.18 &= 0.08 ] 0.16 == 0.08 | 0.29 #+= 0.09 — — — — <0.1 <0.2 0.16 &= 0.08 <0.2 <0.2
2011/3/23 — < 0.1 < 0.1 <0.2 <0.2 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.2 < 0.1 < 0.1 < 0.1
#27b BEEBESTHD ' CsEE [Bg/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.3 < 0.1 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.2 — — — — 820 =25 26.5 = 1.1
2011/3/16] 0.40 &= 0.14 1.8 = 0.2 3.3 = 0.3 2.7 = 0.3 2.2 = 0.3 4.4 = 0.4 59 =04 1.2 = 0.2 <0.3 <0.2 <0.2 1.0 £ 0.2
2011/3/20 < 0.2 < 0.1 <0.3 <0.2 < 0.3 < 0.2 0.22 = 0.12 < 0.3 <0.2 < 0.2 < 0.2 < 0.2
2011/3/21 83 = 0.5 6.4 =05 6.7 = 0.5 5.1 =04 6.7 =05 6.7 =05 56 =04 4.3 = 0.4 20 = 0.3 2.9 = 0.3 3.0 =0.3 2.7 = 0.3
2011/3/22]1 0.52 = 0.14] 0.64 = 0.14] 0.48 = 0.15] 0.60 = 0.17 [ 0.30 = 0.12] 0.43 = 0.13 ] 0.55 = 0.15 <0.3 0.24 = 0.12 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/23 <0.2 <0.2 0.41 = 0.12 <0.3 <0.2 <0.2 0.20 = 0.11 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15] 5.2 =0.4 2.7 = 0.3 3.2 0.3 3.5 0.3 3.5 0.3 1.2 =+ 0.2 3.4 =0.3 6.4 =04 26 = 0.3 1.2 = 0.2 0.36 = 0.14 <0.3
2011/3/16] 0.25 &= 0.13 <0.3 024 =0.12]0.31 = 0.13] 0.31 &= 0.13 <0.3 — — — <0.2 <0.3 <0.2
2011/3/20 <0.2 0.36 = 0.13 <0.2 12.9 = 0.7 19.3 = 0.9 11.0 = 0.6 8.6 = 0.5 3.3 = 0.3 3.6 = 0.3 4.8 = 0.4 7.0 =05 7.7 =05
2011/3/21 26 = 0.3 49 += 0.4 25 *+ 03 3.1 = 0.3 29 =03 1.2 = 0.2 0.73 =0.18]1 0.85 = 0.18| 0.46 &= 0.15] 0.34 = 0.13] 0.39 = 0.15 <0.3
2011/3/22 <0.2 <0.2 0.23 = 0.10 — — — — <0.3 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2
2011/3/23 — <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2
x27c BEERBERTOIS IRBOMS LY LEE [Ba/m’]
137CS 134CS 1370S 1340S
2011/3/14~15 < 0.1 < 0.2 2011/3/20~21 < 0.2 < 0.2
2011/3/15~16 < 0.1 0.33 = 0.13]2011/3/21~22 <0.2 0.38 = 0.14
2011/3/16~17 0.28 = 0.09 <0.2 2011/3/22~23 < 0.1 <0.2
2011/3/19~20 < 0.07 <0.2 2011/3/23~24 < 0.07 <0.2
— 1 RA
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%282 BEE=MBTH "V CsiEE [Bg/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 3.1 = 0.3 1.6 = 0.2 0.33 = 0.15 < 0.3 8.3 = 05 71.3 = 2.0 4.4 = 0.3 2.1 = 0.2
2011/3/16 <0.3 <0.3 054 = 0.16] 3.4 = 0.3 <0.3 0.53 = 0.16 <0.3 0.34 = 0.15] 0.65 = 0.17 — — —
2011/3/20 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/21 1.5 = 0.2 2.3 =0.2 3.1 =0.3 3.1 = 0.3 21 = 0.3 21 = 0.2 26 = 0.3 3.3 = 0.3 709 =20 88.9 = 2.5 30.5 = 1.1 49 = 0.3
2011/3/22] 0.47 = 0.15 <0.3 <0.3 1.5 =+ 0.2 1.3 0.2 0.81 =0.18] 0.49 = 0.15 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/23 <0.3 <0.3 0.32 = 0.15 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15] 1.3 = 0.2 0.58 = 0.16 2.6 = 0.3 3.7 = 0.3 1.0 = 0.2 1.4 = 0.2 2.6 = 0.3 0.94 = 0.18] 0.54 = 0.16 <0.3 <0.3 0.47 = 0.16
2011/3/16 — < 0.3 < 0.3 <0.3 < 0.3 <0.3 <0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 <0.3
2011/3/20 <0.3 <0.3 144 =06 | 20.3 = 0.8 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 052 = 0.15 2.1 = 0.2 1.9 0.2
2011/3/21 1.1 = 0.2 1.9 = 0.2 2.2 =0.2 1.4 =02 [066 =0.17] 053 = 0.16]| 0.49 = 0.14 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 0.46 = 0.15
2011/3/22 <0.3 0.43 = 0.16 ) 0.43 = 0.15 <0.3 0.36 = 0.15 <0.3 <0.3 <0.3 < 0.3 0.53 = 0.16 | 0.45 &= 0.15 <0.3
2011/3/23 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 <0.3 <0.3 — — <0.3 <0.3 < 0.3 < 0.3
F=28b BEE=MBETHD ' CsERE [Bg/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.4 <0.4 <0.4 <0.5 3.0+ 04 1.4 =+ 0.3 <0.4 <0.4 79 = 0.6 72.7 £ 2.4 40 =04 1.8 = 0.3
2011/3/16 <0.4 <0.4 054 =0.19] 3.3 = 0.4 <0.4 0.54 = 0.23 <0.4 0.63 = 0.22 1.0 = 0.2 — - -
2011/3/20 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.5
2011/3/21 1.6 = 0.3 1.7 = 0.3 26 = 0.3 2.4 = 0.3 2.4 = 0.3 1.9 = 0.3 2.2 = 0.3 3.8 =04 65.3 = 2.2 91.8 = 2.8 304 =+ 1.2 55 0.5
2011/3/22 <0.4 <0.4 <0.4 1.3 0.3 1.4 =+ 0.3 0.65 = 0.21] 0.44 = 0.19 <05 <04 <05 <0.4 <0.4
2011/3/23 <0.4 <0.5 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15{ 0.94 &= 0.20 1.0 + 0.2 28 = 0.3 28 =04 | 0.80 = 0.24 1.4 =+ 0.3 2.5 + 0.3 1.1 = 0.3 0.54 = 0.20 <04 0.51 =0.19] 0.53 = 0.21
2011/3/16 — <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4
2011/3/20 <0.4 <0.4 13.4 =0.7 | 18.8 = 0.9 <04 <0.5 <04 < 0.5 <05 0.77 = 0.21 1.3 = 0.3 1.8 = 0.3
2011/3/21 1.1 = 0.2 1.7 = 0.3 25 *+= 0.3 1.6 = 0.3 1.2 £ 0.3 0.52 = 0.22 <04 <04 0.51 = 0.19 <04 <0.4 <0.4
2011/3/22 <0.4 0.54 = 0.22 <0.4 <04 <05 <04 <0.4 0.69 = 0.21 <04 0.62 = 0.22 <0.5 <0.4
2011/3/23 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 — — <0.4 <0.4 <0.4 <0.4
£28c BEEZMBETOIS IRB OB LY LGEE [Ba/m’]
137CS 1340S 1370S 134CS
2011/3/14~15 < 0.3 < 0.4 2011/3/20~21 < 0.3 <0.4
2011/3/15~16 < 0.3 <0.5 2011/3/21~22 <0.3 <0.4
2011/3/16~17 <0.3 <0.4 2011/3/22~23 <0.3 <0.4
2011/3/19~20 <0.3 <0.4 2011/3/23~24 <0.3 < 0.5
— 1 RA
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+T29a BEEXRERE

BTHD"YCsEE [Bg/m’]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <03 <03 <03 <03 <03 <03 <03 <03 <03 52 +04 49 =03 -
2011/3/16] 7.8 = 0.4 53 +04 1.4 + 0.2 1.4 + 0.2 1.0 £ 0.2 <0.3 <03 1.5+ 0.2 1086 *=0.18[0.56 &+ 0.16 <03 <03
2011/3/20 <03 <03 <03 <03 <03 <03 <03 <03 <03 <03 <03 <03
2011/3/21| 7.8 = 0.4 42 +03 6.3 +04 59 +04 46 +03 3.9 =03 41 +03 40 £ 03 40 +£03 32 +03 [093 *+0.18)0.74 £+ 0.17
2011/3/22 <03 0.34 + 0.14 <0.3 <03 <03 <03 <03 <03 <03 <03 <03 <03
2011/3/23 <03 <03 <03 <03 <03 <03 <03 <03 <03 <03 <03 <03
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15] 59.1 = 1.8 | 355 *+ 1.2 3.2 +03 23 + 0.2 27 *+03 54 +04 3.0+ 03 6.6 + 04 52 +04 6.2 +04 10.2 =05 | 11.0 + 0.5
2011/3/16 <03 0.42 + 0.15 <03 0.32 +=0.14)0.44 = 0.15) 035 + 0.14) 0.32 + 0.15 <03 <03 <03 <03 <03
2011/3/20 <03 <03 <03 <0.3 6.5+ 04 187 +08 | 129 =06 | 16.1 = 0.7 | 126 = 0.6 | 10.9 *+ 0.5 9.0 £ 0.5 58 =04
2011/3/21]0.41 = 0.15[/0.66 = 0.16 | 1.6 = 0.2 1.6 + 0.2 1.3 + 0.2 1.5 + 0.2 16 02 [0.71 =0.17/0.64 * 0.16]0.42 + 0.16 | 0.41 + 0.16 <03
2011/3/22 <03 <03 <03 <03 <03 <03 <03 <03 <03 <03 <03 <03
2011/3/23 - <03 <03 <03 <03 <03 0.38 *+ 0.15 <03 <03 <03 <03 <03
#2200 HERKRERERBTH™CsRE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <05 <05 <04 <05 <04 <04 <04 <04 <04 56 + 0.5 6.1+ 0.5 =
2011/3/16| 7.0 =05 51+ 0.5 1.5+ 03 1.9+ 03 [0.87 #0.24]0.45 *+ 0.21 <0.5 092 =023} 1.2 *+03 <0.5 <0.5 <04
2011/3/20 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.5 <0.4 <0.4 <0.4 <04 <0.5
2011/3/21| 7.9 = 0.6 42 + 04 58 + 0.5 59 + 0.5 39 +04 40+ 04 40+ 04 39 +04 30+04 25 +03 ]094 +0.24]0.53 + 0.20
2011/3/22 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.5 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 0.45 + 0.19
2011/3/23 <0.4 <0.4 <0.4 <0.5 <0.4 <0.5 <0.4 <0.4 <0.5 <0.4 <0.4 <0.5
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15| 587 £ 2.0 | 348 + 1.4 28 =04 21+ 03 23 03 58 +£ 0.5 3.1 +04 6.8 £ 0.5 59 £ 0.5 6.1 £ 0.5 10.2 =06 | 10.1 & 0.6
2011/3/16 <04 0.71 £+ 0.23 <0.5 <0.4 <0.4 <0.4 <0.5 <04 0.46 £ 0.20 <04 <04 <0.4
2011/3/20 <04 <04 <0.4 <0.4 65+ 0.5 179 =09 | 136 =07 | 154+ 08 | 11.5 + 0.7 | 10.3 £ 0.6 9.5 + 0.6 56 = 05
2011/3/21] 0.51 &= 0.21 <05 1.5 £ 0.3 1.4 £0.3 1.2 £ 03 1.4 £ 03 1.7 03 [0.74 =0.24|0.63 & 0.22] 0.51 &+ 0.21 <04 <04
2011/3/22 <0.5 <0.4 <0.4 <0.5 <0.4 <0.5 <0.4 <0.4 <05 <0.4 <0.4 <04
2011/3/23 - <0.5 <0.4 <0.5 <0.5 <0.4 <05 <0.5 <0.4 <0.4 <05 <04
£29c BERAFREBTOISUIRAMDBE LY LRE [Ba/m’]
137CS 134CS 137CS 134CS
2011/3/14~15 <03 <0.4 2011/3/20~21 <03 <0.5
2011/3/15~16 0.30 = 0.14] 0.47 £ 0.20 |2011/3/21~22 <03 <0.4
2011/3/16~17 <03 <0.4 2011/3/22~23 <03 <0.4
2011/3/19~20 <03 <0.4 2011/3/23~24 <03 <0.4

- RA
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x30a FEEINF/NEZRBETD "Y' CsEE [Ba/m’]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 < 0.08 < 0.08 < 0.1 <0.1 5.1 = 0.2 1.7 &= 0.1 < 0.1 < 0.1 0.81 &= 0.06 2.6 = 0.1 1.8 = 0.1 0.78 &= 0.09
2011/3/16| 0.14 &= 0.05 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.12 = 0.06 ] 0.16 = 0.04 [ 0.70 &= 0.08 2.2 = 0.1 7.0 = 0.3 2.3 = 0.1 0.99 = 0.10
2011/3/20 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.2 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.08 < 0.1 < 0.1
2011/3/21 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.2 0.61 =0.12] 11.6 = 0.5 140 = 4 8.4 = 0.4 6.8 = 0.4 1.0 = 0.2
2011/3/22] 0.27 &= 0.08 < 0.1 <0.2 <0.1 0.90 = 0.14] 0.70 = 0.13 | 0.30 &= 0.09 <0.2 < 0.1 0.17 &= 0.07 <0.2 0.23 = 0.08
2011/3/23] 0.36 &= 0.10 <0.2 <0.2 <0.1 <0.1 < 0.1 <0.1 <0.2 < 0.1 <0.2 < 0.1 < 0.1
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15] 0.26 &= 0.06 | 0.84 = 0.08 0.96 = 0.10 2.3 = 0.1 2.0 = 0.1 0.75 = 0.09 25 + 0.1 0.20 &= 0.06 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
2011/3/16| 0.19 &= 0.06 < 0.1 < 0.07 <0.1 < 0.09 < 0.1 < 0.07 < 0.09 < 0.08 < 0.1 < 0.1 0.12 &= 0.05
2011/3/20{ 0.35 &= 0.09 <0.2 <0.1 <0.1 <0.2 <0.2 < 0.1 0.95 = 0.14 < 0.1 < 0.1 <0.2 <0.2
2011/3/21 1.9 = 0.2 2.2 = 0.2 20 = 0.2 090 =0.14] 058 =0.12] 0.48 &= 0.10f 0.21 = 0.08 ] 0.37 = 0.10] 0.23 = 0.08 < 0.05 0.17 &= 0.07 <0.2
2011/3/22 < 0.1 < 0.1 0.42 = 0.10 0.38 = 0.10] 0.55 = 0.11] 0.29 = 0.10{ 0.57 &= 0.12 1.0 = 0.2 1.5 = 0.2 0.32 =0.11] 0.40 = 0.10] 0.25 &= 0.10
2011/3/23 < 0.1 0.12 = 0.06 0.28 &= 0.09 < 0.1 <0.2 < 0.1 0.13 = 0.07 ] 0.15 = 0.07 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.09
£30b FEENF/NEZRBETD CsEEE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 52 = 0.2 1.5 = 0.2 <0.2 <0.2 0.67 &= 0.08 2.5 = 0.1 2.1 = 0.2 0.51 = 0.12
2011/3/16| 0.22 = 0.09 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.57 = 0.13 1.8 = 0.1 6.8 = 0.3 25 +0.2 0.62 = 0.12
2011/3/20 <0.3 <0.2 < 0.3 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 <0.3 <0.3 <0.3 <0.2
2011/3/21 <0.3 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.37 = 0.15] 11.5 = 0.6 136 = 4 7.7 =05 7.0 =05 1.5 + 0.2
2011/3/22 <0.3 <0.2 < 0.3 0.20 = 0.09 1.2 £ 0.2 1.1 = 0.2 0.44 = 0.13] 0.30 = 0.13 <0.2 <0.2 <0.3 0.40 = 0.14
2011/3/23| 0.45 = 0.15 < 0.2 <0.2 <0.3 <0.3 <0.2 <0.2 0.36 = 0.11]0.17 = 0.10 < 0.2 < 0.3 <0.2
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15| 0.34 &= 0.10] 0.94 = 0.12 0.80 = 0.14 3.0 = 0.2 1.9 = 0.2 0.51 = 0.12 2.4 = 0.1 0.22 = 0.10 <0.2 < 0.2 < 0.2 < 0.2
2011/3/16 <0.2 <0.2 <0.1 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/20{ 0.34 = 0.14 <0.2 <0.2 <0.3 <0.3 <0.2 <0.2 0.58 = 0.16 <0.3 <0.2 <0.2 <0.3
2011/3/21 2.5 = 0.3 2.0 = 0.3 2.2 = 0.3 1.3 0.2 055 =0.16 ] 0.70 = 0.17 [ 0.46 = 0.15] 0.38 = 0.15 | 0.24 &= 0.10 <0.2 <0.2 0.27 = 0.11
2011/3/22 <0.3 <0.3 0.39 = 0.13 053 =0.16 ] 0.66 = 0.17 ]| 0.28 = 0.13 [ 0.53 &= 0.16 1.0 = 0.2 1.4 = 0.2 0.37 =0.16 ] 0.58 = 0.16 | 0.72 = 0.17
2011/3/23 <0.2 <0.3 0.27 = 0.13 <0.3 <0.2 <0.3 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
#30c FEE|LF/INERETDISIABOME LY LERE [Bg/m’]
137CS 134CS 137CS 134CS
2011/3/14~15 < 0.04 < 0.08 2011/3/20~21 < 0.1 <0.2
2011/3/15~16 0.12 = 0.02 ] 0.090 = 0.026 [2011/3/21~22 0.12 &= 0.07 <0.3
2011/3/16~17 <0.03 < 0.06 2011/3/22~23 < 0.1 <0.2
2011/3/19~20 < 0.1 <0.2 2011/3/23~24 < 0.1 <0.2
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x31la FEEFHSI/NERBTD 'CsERE [Bg/m’]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.1 <0.1 < 0.1 <0.1 1.9 &= 0.1 1.9 &= 0.1 < 0.1 < 0.1 0.25 = 0.06] 25 *02]21 % 0.1 1.4 = 0.1
2011/3/16 <0.1 0.18 = 0.05 <0.1 <0.1 0.21 = 0.06] 0.21 = 0.06 <0.1 0.24 = 0.05 2.3 = 0.1 8.2 =03]3.8 *0.2 1.0 = 0.1
2011/3/20 <1 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2
2011/3/21 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 348 =14 |98 =08]| 6.8 &= 0.7 2.0 = 0.6
2011/3/22 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2
2011/3/23 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15| 0.22 = 0.06 1.5 = 0.1 1.5 = 0.1 49 = 0.2 1.7 = 0.1 0.39 = 0.07] 0.32 = 0.05] 0.28 = 0.04 < 0.07 < 0.1 < 0.1 0.22 = 0.06
2011/3/16 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1
2011/3/20 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2
2011/3/21 1.7 = 0.6 2.2 = 0.6 29 = 0.6 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 2.1 = 0.6 <2
2011/3/22] 1.6 = 0.6 <2 1.8 = 0.6 <2 <2 <2 <2 <2 <2 1.9 = 0.6 <2 <2
2011/3/23 <2 < 2 <2 < 2 < 2 < 2 < 2 < 2 <2 <2 <2 <2
£31b FEEFHSI/INERBTD *CsiBE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 21 = 0.2 1.7 = 0.2 <0.2 <0.2 <0.2 24 02119 =0.2 1.5 = 0.2
2011/3/16 <0.2 <0.2 <0.2 0.24 = 0.10 <0.2 <0.2 <0.2 0.18 &= 0.08 2.7 = 0.2 84 04|36 0.2 1.3 = 0.1
2011/3/20 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2
2011/3/21 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 324 =16 ]99 +11]64 1.0 1.9 = 0.9
2011/3/22 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2
2011/3/23 < 2 <2 <2 < 2 < 2 <2 < 2 < 2 <2 <2 <2 <2
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15( 0.47 &= 0.10 1.4 = 0.1 1.6 = 0.1 4.4 = 0.3 2.0 = 0.2 < 0.2 0.32 = 0.08] 0.27 = 0.07 < 0.1 <0.2 < 0.2 <0.2
2011/3/16 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/20 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2
2011/3/21 2.1 =09 2.1 =0.9 <2 <2 <2 2.1 = 0.9 <2 <2 <2 <2 <2 <2
2011/3/22 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2
2011/3/23 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2
#31c FEEFRESI/NEEBETOISUIABOMS LS Y LEE [Bo/m’]
137CS 134CS 137CS 134CS
2011/3/14~15 < 0.04 <0.07 2011/3/20~21 < 2 < 2
2011/3/15~16 0.87 = 0.04] 0.84 = 0.05|2011/3/21~22 <2 <2
2011/3/16~17 < 0.04 < 0.06 2011/3/22~23 <2 <2
2011/3/19~20 <2 <2 2011/3/23~24 <2 <2
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#32a FERFHTNE

HETH " CsiZE [Ba/m’]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 < 0.1 < 0.1 < 0.1 0.30 = 0.09 4.4 += 0.3 2.8 = 0.2 0.59 =0.11]10.62 = 0.12| 26.6 = 0.9 — 76 =04 24 = 0.2
2011/3/16] 0.66 = 0.12] 0.36 = 0.10 | 0.36 = 0.11 2.4 = 0.2 0.88 = 0.13 2.3 = 0.2 0.48 = 0.11] 0.37 = 0.09] 0.32 =0.09] 0.36 &= 0.09| 0.53 = 0.11 <0.1
2011/3/20 < 0.1 < 0.1 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 0.29 = 0.08 <0.2
2011/3/21 20 = 0.2 3.0 0.2 3.0 0.2 29 = 0.2 1.9 = 0.2 3.6 = 0.3 41 += 0.3 6.3 =04 7.8 =04 3.5 = 0.3 49 += 0.3 7.5 =04
2011/3/22] 0.34 &= 0.09] 0.27 = 0.09] 0.28 = 0.09 | 0.16 = 0.07 <0.2 0.36 = 0.10] 0.23 = 0.08 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.14 = 0.07
2011/3/23] 0.54 &= 0.11 ] 0.40 &= 0.10] 0.30 = 0.08 <0.2 0.23 = 0.07 <0.2 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.2
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15] 3.7 = 0.3 2.4 = 0.2 4.0 = 0.3 1.5 = 0.2 1.2 = 0.2 3.0 = 0.2 5.6 = 0.3 2.0 = 0.2 <0.1 <0.1 <0.1 0.27 = 0.09
2011/3/16 < 0.1 < 0.1 < 0.09 < 0.1 < 0.1 0.86 = 0.14 <0.1 <0.2 <0.1 <0.1 <0.2 <0.1
2011/3/20] 0.17 = 0.07] 0.36 = 0.10]| 17.0 = 0.7 21.7 = 0.8 10.0 = 0.5 7.4 =04 3.6 = 0.3 1.0 = 0.1 0.18 = 0.08 ] 0.58 = 0.12 1.0 = 0.1 1.4 =+ 0.2
2011/3/21 1.7 = 0.2 2.2 = 0.2 3.2 = 0.3 20 = 0.2 0.61 =0.12]0.65 = 0.12] 0.51 &= 0.11 ] 0.27 = 0.09 ] 0.30 = 0.09 | 0.32 = 0.09 <0.2 0.28 = 0.10
2011/3/22 < 0.1 0.16 = 0.08 ] 0.29 = 0.09| 0.24 &= 0.09( 0.29 = 0.09] 0.39 = 0.10] 0.18 &= 0.08 | 0.25 &= 0.08 1.5 = 0.2 0.38 = 0.10] 0.58 = 0.12 ] 0.32 = 0.09
2011/3/23 <0.2 <0.1 <0.1 0.14 = 0.06 <0.2 <0.2 0.20 = 0.08 < 0.1 <0.2 < 0.1 < 0.1 <0.2
%320 FEEHFHTEHEHBTO *CsEE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.2 <0.2 <0.3 0.47 + 0.14| 4.9 *+ 0.4 23 +03 |032+0.14]|071 +0.17| 259 + 1.1 - 7.8 + 05 1.8 + 0.3
2011/3/16] 0.51 &= 0.15] 0.51 = 0.15] 0.28 = 0.12 2.6 = 0.3 0.70 = 0.17 1.8 = 0.2 0.51 = 0.15] 0.30 = 0.13 <0.2 0.40 = 0.12] 0.28 = 0.14 <0.2
2011/3/20 <0.2 <0.3 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 0.21 =0.10] 0.24 = 0.12 <0.2 <0.2 0.33 = 0.12 <0.3
2011/3/21 1.6 = 0.2 2.7 = 0.3 3.0 = 0.3 2.6 = 0.3 2.4 = 0.3 3.4 = 0.3 3.8 = 0.3 6.7 = 0.5 8.0 = 0.5 3.3 = 0.3 4.4 = 0.4 7.0 =05
2011/3/22 <0.2 0.26 = 0.12] 0.44 = 0.13 <0.3 <0.2 0.40 = 0.13 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.18 = 0.09
2011/3/23] 0.34 = 0.13] 0.41 = 0.14 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15] 3.9 = 0.3 2.0 = 0.3 4.4 = 0.4 1.1 = 0.2 1.3 = 0.2 2.9 = 0.3 5.8 =04 1.6 = 0.2 <0.3 0.25 = 0.13 <0.2 <0.2
2011/3/16 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2 0.39 = 0.16 <0.2 <0.3 <0.2 0.24 = 0.11 <0.2 <0.2
2011/3/20 <0.3 0.65 = 0.15] 15.3 = 0.8 21.5 = 0.9 10.3 = 0.6 8.4 = 0.5 3.5 = 0.3 1.0 = 0.2 0.38 = 0.11] 0.58 = 0.16 1.1 = 0.2 1.4 = 0.2
2011/3/21 1.7 = 0.2 2.4 = 0.3 3.6 = 0.3 2.2 = 0.3 0.66 = 0.18] 0.75 = 0.18] 0.70 = 0.17 | 0.30 = 0.14] 0.38 = 0.14 <0.2 <0.2 0.32 = 0.13
2011/3/22 <0.3 <0.3 <0.2 0.28 = 0.12 <0.2 0.33 = 0.14 <0.3 0.32 = 0.13 1.1 = 0.2 <0.3 <0.2 0.53 = 0.14
2011/3/23 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3
#£32c FEEBATHEBTOIS VEMOBG LS D LRE [Ba/m’]
137CS 134CS 137CS 134CS
2011/3/14~15 0.11 &= 0.06 < 0.3 2011/3/20~21 < 0.1 <0.2
2011/3/15~16 25 = 0.2 2.2 =03 |2011/3/21~22 <0.2 <0.3
2011/3/16~17 <0.1 <0.2 2011/3/22~23 < 0.1 <0.2
2011/3/19~20 < 0.1 <0.2 2011/3/23~24 <0.1 <0.2

- RA
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%332 FEEMAERTD 'CsEE [Bq/m’]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.3 <0.3 <0.3 2.1 = 0.2 55 04 0.66 = 0.17 <0.3 <0.3 14.5 = 0.6 49.2 = 1.5 1.8 = 0.2 1.0 = 0.2
2011/3/16 <0.3 0.79 = 0.18 1.9 = 0.2 1.7 = 0.2 1 0.41 = 0.16 <0.3 0.65 = 0.17 <0.3 1.2 = 0.2 3.4 = 0.3 0.76 &= 0.17 <0.3
2011/3/20 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/21 1.0 = 0.2 1.1 = 0.2 20 + 0.2 2.1 = 0.2 2.3 = 0.2 2.1 = 0.2 2.2 = 0.2 18.6 = 0.8 161 = 4 105 = 3 15.8 = 0.7 1.8 = 0.2
2011/3/22 <0.3 <0.3 1.1 = 0.2 2.4 = 0.3 1.5 = 0.2 0.38 = 0.16 | 0.44 = 0.15 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/23] 0.37 = 0.15 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15] 1.3 = 0.2 0.66 = 0.17 1.6 = 0.2 1.5 + 0.2 1.3 £ 0.2 21 = 0.2 2.9 = 0.3 0.74 = 0.17 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/16 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.4 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3
2011/3/20 <0.3 <0.3 171 = 0.7 | 140 = 0.6 85 *+ 05 0.73 = 0.17 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 0.57 = 0.16 1.1 = 0.2
2011/3/21 1.5 = 0.2 1.8 = 0.2 24 = 0.3 1.5 +02 [066 =0.17]0.63 = 0.16 <0.3 <0.3 <0.3 0.31 = 0.14 <0.3 0.31 = 0.14
2011/3/22 <0.3 <0.3 0.36 = 0.14 <0.3 0.31 =0.15]0.39 = 0.15] 0.36 &= 0.15 <0.3 0.57 = 0.16 ] 0.42 = 0.17 <0.3 0.52 = 0.15
2011/3/23 < 0.3 < 0.3 0.37 = 0.15 < 0.3 0.37 = 0.14 <0.3 < 0.3 <0.3 < 0.3 < 0.3 <0.3 <0.3
#£33b FEEWMAERTD CsERE [Bg/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.4 <0.4 <0.4 1.8 = 0.3 45 += 0.4 0.58 = 0.20 <0.4 <0.4 13.8 = 0.8 441 = 1.6 1.9 = 0.3 1.0 = 0.2
2011/3/16 <0.4 0.64 = 0.26 1.2 = 0.2 1.6 =03 [ 0.74 = 0.22 <0.4 <0.4 <0.4 1.1 = 0.3 42 =04 <0.4 <0.5
2011/3/20 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 0.47 = 0.21 <04 <04 <04 <0.4 <0.4
2011/3/21 1.1 = 0.2 1.0 =+ 0.2 1.6 = 0.3 1.7 = 0.3 1.9 = 0.3 1.5 =+ 0.3 1.9 = 0.3 17.1 = 0.9 158 = 4 101 = 3 15.6 = 0.8 1.4 = 0.3
2011/3/22 <0.4 0.43 = 0.20 1.1 = 0.2 3.2 =04 1.6 = 0.3 0.38 = 0.18 <0.4 <04 <05 <04 <0.4 < 0.5
2011/3/23 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4 < 0.4 <0.5 < 0.4 <04 <0.4 <0.4 < 0.4 < 0.4
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15] 1.3 = 0.3 0.44 = 0.19 1.9 = 0.3 1.9 = 0.3 1.2 = 0.3 2.2 = 0.3 2.9 = 0.3 0.63 = 0.22 < 0.4 < 0.4 < 0.5 < 0.4
2011/3/16 <0.5 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 < 0.5 <0.4 <0.4 <04 <0.4
2011/3/20{ 0.41 &= 0.18 <0.4 16.5 = 0.8 | 13.8 &= 0.8 9.2 = 0.6 0.47 = 0.21 <04 <04 <04 <04 0.55 = 0.23] 0.51 = 0.20
2011/3/21 1.5 = 0.3 1.9 = 0.3 1.8 = 0.3 1.5 =03 [0.74 = 0.23]0.48 = 0.21 ] 0.47 = 0.20 < 0.5 <04 <04 <0.5 <0.4
2011/3/22| 0.58 *+ 0.21 <0.4 <0.4 <0.4 < 0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4
2011/3/23 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 < 0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.4 <0.5
£33c FEEMAERTOISUZABOME LY LERE [Bg/m’]
1370S 134CS 137CS 134CS
2011/3/14~15 < 0.3 <0.4 2011/3/20~21 <0.3 <0.4
2011/3/15~16 <0.3 <0.4 2011/3/21~22 <0.3 <04
2011/3/16~17 <0.4 <0.4 2011/3/22~23 <0.3 <04
2011/3/19~20 <0.3 <0.4 2011/3/23~24 <0.3 <04
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m°]

#34a TEEBRBRFMILEBTD 'CsiBE [Bq
3

1 2 4 5 [ 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.2 <0.2 <0.2 89 *+ 0.5 45+ 03 <0.1 <0.2 0.75 £ 0.14] 36.7 =12 | 43.7 £ 1.4 1.2 £ 0.2 ]0.65 * 0.14
2011/3/16] 1.8 = 0.2 1.2 + 0.2 <0.1 <0.1 0.15 + 0.08]0.40 #= 0.11 | 0.32 *+ 0.11 ] 0.28 = 0.10| 11.5 = 0.6 79 £ 04 25 + 0.2 <0.2
2011/3/20 <01 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.11 &+ 0.06 <0.2 <0.1 <0.2 <0.2
2011/3/21] 1.3 = 0.2 [0.86 = 0.15[ 0.99 *+ 0.15 1.6 = 0.2 1.6 = 0.2 1.3 +0.2 2.2 0.2 50.6 = 1.6 111 =3 528 =+ 1.6 3.3 = 0.3 1.8 = 0.2
2011/3/22| 1.7 = 0.2 26 =03 [0.58 &+ 0.13 <0.2 0.27 = 0.10 <0.2 <01 <0.2 <0.2 0.23 = 0.08]0.23 = 0.10] 0.26 *+ 0.10
2011/3/23[{ 0.30 &= 0.10 | 0.23 =+ 0.09 <0.2 0.29 &+ 0.11 <0.2 <0.2 <0.2 0.20 + 0.08 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15/0.74 = 0.14| 2.3 + 0.2 1.6 =+ 0.2 1.0 + 0.2 1.2 £ 0.2 3.6 = 0.3 1.2 0.2 ]10.75 = 0.14[0.63 & 0.13] 0.28 = 0.10 <0.2 <0.1
2011/3/16 <0.1 <0.1 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.1 <0.1
2011/3/20 <0.2 3.8 = 0.3 260 + 1.0 | 11.6 = 0.6 83+ 05 ]0.75 = 0.14 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.84 + 0.15
2011/3/21| 1.8 = 0.2 1.9 + 0.2 25 + 0.2 1.8 =0.2 ]0.72 = 0.14({0.70 &= 0.14 ] 0.31 =+ 0.10 <0.2 <0.2 <0.2 0.21 + 0.08]0.39 = 0.10
2011/3/22| 0.27 # 0.10 <0.2 0.54 +£0.12]0.77 = 0.14[0.22 *+ 0.11 <0.2 0.26 = 0.09]0.49 = 0.12 <0.2 0.44 £ 0.11]0.69 = 0.13| 0.67 *+ 0.14
2011/3/23 <0.1 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.1 <0.2 0.18 + 0.09 <0.1 <0.1 <0.2
%£34b FEERFEFMILERBTD “CofE [Ba/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.3 <0.3 <0.3 10.0 =+ 0.6 49 +04 <0.3 <0.2 0.62 +0.18] 355 *+ 1.4 | 427 £ 1.6 1.1 £0.2 ]0.75 = 0.19
2011/3/16] 1.5 + 0.3 1.2 £ 0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 <0.2 <0.3 10.5 = 0.6 6.7 £ 0.5 23 +£0.3 <0.3
2011/3/20 <0.3 <0.3 <0.2 <0.3 0.25 + 0.14 <0.3 <0.2 <0.2 <0.3 <0.3 <0.2 <0.2
2011/3/21] 1.1 = 0.2 1.0 +02 1080 +0.19f 15+ 0.2 1.5 + 0.2 1.1 +£ 0.2 1.9 + 0.3 504 + 1.8 104 = 3 522 £ 1.8 34 +04 1.3 + 0.2
2011/3/22| 1.8 = 0.3 2.7 =03 [0.50 %+ 0.20 <0.3 <0.2 <0.3 0.27 + 0.15 <0.2 <0.3 <0.3 0.47 + 0.15] 0.37 = 0.15
2011/3/23 <0.3 0.31 + 0.16 <0.3 <0.3 0.25 *+ 0.12 <03 <03 <03 <0.2 <03 <0.2 <0.2
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/1510.90 = 0.20| 2.0 = 0.3 1.4 + 0.3 1.0 + 0.2 1.2 £ 0.2 31 +03 [0.89 *+0.21)0.50 = 0.17[0.55 & 0.19 | 0.34 + 0.18 <0.3 <0.2
2011/3/16 <0.2 <03 <0.2 <03 <0.2 <03 <03 0.25 + 0.14 <0.2 <03 <03 <0.2
2011/3/20 <0.3 3.2 £ 0.3 249 = 11 123 = 0.7 84 +06 |0.43 +0.17 <0.3 <0.3 <0.2 <03 <03 1.1+ 0.2
2011/3/21] 1.8 = 0.3 1.9 £ 03 2.0 = 0.3 1.7 +03 1087 =0.18(0.49 = 0.16 | 0.39 = 0.16 [ 0.26 * 0.14 <0.3 <0.2 <0.3 0.24 + 0.13
2011/3/22{ 0.28 = 0.14 <0.3 <0.3 0.70 = 0.19] 0.26 = 0.14 <0.3 <04 0.45 + 0.16 | 0.46 = 0.17 <04 0.70 = 0.19] 0.49 = 0.18
2011/3/23 <03 <0.2 <04 0.28 *+ 0.14 <0.2 <03 <0.2 <03 <0.2 <0.2 0.18 + 0.10 <0.2
340 FTEREFRTMAEBTOIZLIRBOBEELS ™ LRE [Ba/m’]
1874 1845 1875 1840
2011/3/14~15 0.15 &+ 0.08 <0.1 2011/3/20~21 <0.1 <0.3
2011/3/15~16 0.86 = 0.16| 1.1 &= 0.2 |2011/3/21~22 0.29 + 0.10 <0.3
2011/3/16~17 <0.2 <0.3 2011/3/22~23 <0.2 <03
2011/3/19~20 <0.2 <0.3 2011/3/23~24 <0.2 <0.2
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HRBTD"'CsiBE [Ba/m’]

352 TEEHTIBE
1

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.2 < 0.1 < 0.2 29 = 0.3 114 =06 | 0.28 &= 0.11 < 0.2 <0.2 7.3 =04 48.1 = 1.5 1.3 = 0.2 0.63 = 0.13
2011/3/16 <0.2 0.15 = 0.08 <0.2 <0.2 1.2 = 0.2 0.45 = 0.12] 0.29 = 0.11 <0.2 1.4 = 0.2 41 = 0.3 0.84 = 0.15 <0.2
2011/3/20 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.12 = 0.07 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.1 0.19 = 0.09 <0.2
2011/3/21 1.7 = 0.2 1.3 = 0.2 1.3 = 0.2 1.2 = 0.2 1.1 = 0.2 1.7 = 0.2 26 = 0.3 9.8 =05 119 &= 3 39.9 = 1.3 10.5 = 05 1.5 £ 0.2
2011/3/22 <0.2 <0.2 0.24 = 0.10] 0.69 = 0.14 2.3 = 0.2 1.1 = 0.2 0.22 = 0.09] 0.20 = 0.10 <0.2 0.21 = 0.09 <0.2 0.36 = 0.11
2011/3/23] 0.63 = 0.14] 0.34 = 0.12 ]| 0.34 = 0.11 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 < 0.1 <0.2
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15] 1.0 = 0.2 1.7 = 0.2 2.7 = 0.3 3.1 = 0.3 1.1 = 0.2 2.1 = 0.2 2.8 = 0.3 0.34 = 0.11 <0.2 <0.2 <0.2 0.22 = 0.09
2011/3/16] 0.21 + 0.09 <0.2 < 0.2 <0.2 <0.2 0.12 = 0.07 < 0.2 < 0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
2011/3/20 <0.2 <0.2 30.3 = 1.1 109 = 05 < 0.1 <0.2 <0.2 <0.2 0.13 = 0.08 <0.2 <0.2 0.69 = 0.13
2011/3/21 20 =0.2 20 = 0.2 2.7 = 0.3 1.7 = 0.2 0.74 =0.14] 0.44 = 0.13] 0.38 &= 0.11 <0.2 0.26 = 0.09 <0.2 0.18 = 0.09] 0.28 = 0.10
2011/3/22] 0.52 = 0.12] 0.27 = 0.10] 0.33 = 0.11 | 0.66 &= 0.13 | 0.50 =+ 0.11 <0.2 0.32 =0.11] 061 =0.1310.83 =0.14] 0.41 = 0.13] 0.23 = 0.10] 0.49 = 0.11
2011/3/23 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 0.26 = 0.09] 0.17 = 0.08 <0.2 < 0.1 < 0.1
=350 FEEHyABEHRETD ' CsEE [Bg/m’]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2011/3/15 <0.2 <0.3 <0.2 3.3 =04 11.1 = 0.7 |1 0.34 &= 0.16 <0.3 <0.2 6.5 =05 431 =16 | 0.46 = 0.18] 0.74 = 0.18
2011/3/16 <0.2 <0.2 <0.3 <0.3 1.5 = 0.3 0.78 = 0.20 <0.3 <0.3 1.4 = 0.2 41 = 0.4 1.3 = 0.2 < 0.3
2011/3/20 < 0.3 0.32 = 0.15 < 0.3 < 0.2 < 0.3 <0.2 <0.2 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3 < 0.3
2011/3/21 20 = 0.3 0.94 = 0.25 1.1 = 0.2 1.4 = 0.2 1.3 = 0.2 1.7 = 0.3 2.0 = 0.3 8.6 = 0.6 114 = 3 36.3 = 1.4 10.2 = 0.6 1.9 = 0.3
2011/3/22 <0.2 <0.3 <0.3 0.42 = 0.16 2.2 =03 1.4 = 0.2 <0.3 <0.3 <0.4 <0.3 <0.3 0.42 = 0.16
2011/3/23 <0.3 0.54 = 0.17 <0.4 <0.3 <0.2 <0.3 <0.2 <0.3 <0.2 <0.3 <0.2 < 0.3
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
2011/3/15] 0.77 &= 0.20 20 = 0.3 28 = 0.3 2.5 +0.3 1.4 = 0.2 2.3 = 0.3 2.5 +0.3 0.47 = 0.18 <0.3 <0.3 <0.3 <0.2
2011/3/16 <0.2 <0.2 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.2 <0.3 <0.2 <0.2
2011/3/20 <0.3 0.31 =0.16 ] 30.0 = 1.2 11.2 = 0.7 <0.2 < 0.3 <0.2 0.30 = 0.14 <0.3 <0.3 <0.2 0.44 = 0.18
2011/3/21 1.8 = 0.3 2.4 = 0.3 2.7 =03 1.5 = 0.3 0.43 =0.19] 0.76 = 0.18 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 0.25 = 0.13
2011/3/22 <0.2 <0.3 <0.3 0.46 = 0.18 <0.4 <0.2 <0.2 041 =016 0.87 = 0.19] 0.59 = 0.20]{ 0.80 = 0.16 ] 0.40 = 0.15
2011/3/23 <0.3 <0.3 <0.2 <0.2 <0.2 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.2 <0.3 <0.3
#£35c FEEHT ABIRBTOISLIHBORE LY LRE [Bo/m’]
18754 134 18754 1340
2011/3/14~15 < 0.1 < 0.3 2011/3/20~21 <0.2 0.26 = 0.12
2011/3/15~16 0.24 = 0.09 <0.3 2011/3/21~22 <0.2 <0.3
2011/3/16~17 <0.2 <0.2 2011/3/22~23 <0.2 <0.2
2011/3/19~20 <0.2 <0.2 2011/3/23~24 < 0.1 <0.3
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